KonTponbHas paboTa

0 JUCIUILTUHE «AJireOpa u ['eomeTpusi»



KontponbHas pabota cocToMT W3 AByX uacTted «Anredpa» u «I'eomerpusi».
KonTponbHas pabota pekoMeHAyeTcsi A CTYIAEHTOB 3a0YHOTO OTAEIEHUS HU
IIpeHAa3HaYeHa JUIsl IOATOTOBKM K IIPAKTUYECKOM dYacTu dk3aMmeHa. Howmep
BapUaHTa COOTBETCTBYET NOPSIKOBOMY HOMEDPY CTYJIEHTA IO CIHCKY.

KontponrHas pabGoTta BbINOJHSAETCS B 18 nucToBOM TeTpaaun B kieTky. Ilpu
pelIeHUN KaxJAO0W 3aJlayd HeoOXOJMMO 3aluChiBaTh ycloBUE U OTBET. [lpu
pellIeHUH YpaBHEHUHN U CUCTEM YpaBHEHUHN 00513aTEJIbHO JIeNIaTh MIPOBEPKY.



Yactbl «Aaredopa»



1 BAPUHAHT
1. laubr matpuiisl A, B u C. Beimoanuts aeicteus: 5A + B'C-3E,

-1 4 3 0 2 -1 5 8 5
eecii. A= 2 0 -1;B=|{1 3 5|;C=0 1 2]|.
-2 8 0 6 1 -7 -1 0 O
2. Jlaubr matpunel 4, B, C, D . Haiitu onpenenuren:
1)|A; 2)|B"|; 3)[c|; 4)|BLT|; 5)|D],
1 2 4
1 5 8 1 318 g 2 1 1
ech:A:[2 7),B= -7 5 3/,C=|2 -1 0|,D= 31 2 2|
2 1 6 3 5 7
4 1 0 1
3. Haiitu panru matpuii,
2 -1 3 -2 4 ;3153_41
ecuA=|4 -2 5 1 7|, B=
7 7 9 4
2 -1 1 8 2
5 1 -1 7

4. ]Jloka3aTb COBMECTHOCTb CUCTEMBI M PEIIUTh € AByMs crocobamu: 1) MeTomom
Kpamepa; 2) cpencrBamu MaTpudHOTro ucuucienus; 3) meronom ["ayccea,

2% — % —6x=-1
eclu: X, —2% —4% =5 .
X —X +2%=-8
5. PemmuTh cuctemy TUHEMHBIX ypaBHEeHHM MeToa0M ["aycca,
4x = 2% + %+ % =0
eciu: 16X —3X +4x% +8% =0.
6x —3% +2%+4% =0



2 BAPUAHT
1. lauber matpuiisl 4, B u C. BeImoaHuTh 1elCcTBUS: 2A-3CB' +7E,

1 5 6 0O -3 1 -1 3 0
ecm. A=| 4 7 0O;B=|2 [ 4|;C={5 6 2
-1 2 3 -5 -2 1 7 8 —4
2. Jlanbl matpuiel 4, B, C, D . Haiitu onpenenuresu:
1)|A; 2)[B"|; 3)[c]; 4)|BLT|; 5)|D],
1 4 it (82 : 3 411 ;
ecin. A= ,B={9 6 2|,C=|-1 0 5|,D=
2 5 1 3 41
-5 4 6 4 3
2 4 0 3
3. Haiitu panru martpuil,
-1 2 3 -2 4 i_31_5341
ectn A= -2 4 5 1 7,B:7 -2 9 1/
-1 21 8 2
4 5 7 =2
4. Jloka3aTh COBMECTHOCTh CHCTEMBI U PENIMTh €€ NByMs criocobamu: 1) MeTooM
2% — 2%+ % =6
Kpamepa; 2) cpenctBaMu MaTpUIHOTO MCUUCIICHHS, €CH: 3 X +6X, + 3% =3.
2% +3% + % =0

5. Pemnth cucreMy JIMHEMHBIX ypaBHEHHI MeTo10M ['aycca,
2% +2X% +8% —3% =0
eciu:q 3% +3%, +5% —2x% =0.

2% +2% +4% = % =0



3 BAPUAHT
1. laubl matpuiisl A, B u C. Bemoanuts aeiicteus: 4E +6C — B" A,

0O -1 3 -2 3 4 6 4 2
ecm: A={4 2 6 |;B={0 7 1;C={7 1 O
7 8 -9 2 59 0O 8 -3

2. Jlanb1 matpunel 4, B, C, D . Haiitk onpenenuren:

1|A; 2)|B7|; 3)[c|; 4)[BT); 5)|D),

o 3 ey [1e
ean:A:[l 8),B= 5 8 6[,C={4 8 -6|,D= 120 1l
8 3 2 O 1 6
3 2 1 4
3. Haiitu panru matputl,
31 -2 -2 4 211_31)2
ectu A=|5 2 4 1 7|, B=
7 7 9 1
11 -2 8 2
0O 7 13 -10
4. Jloka3aTh COBMECTHOCTh CHCTEMBI U PEHIMTh €€ IByMs crocodamu: 1) MeToaoM
2% —3%, +3% =3

Kpamepa; 2) cpenctBamu MaTpu4HOTO HCUUCICHUS, €CIH: § 6X +9X, —2% =—4.
10x, + 3%, —3% =3
5. Pemmuth cuctemy TuHEMHBIX ypaBHEeHH MeToaoM ["aycca,
X +2% +2x+2% =0
eciu:q 2% +3X, +2% +5x% =0.
Ox + X% +4x-5% =0



4 BAPUHAHT
1. laabr matpuiisl 4, B u C. Bemomauts neficteus: SE — 2C"T +3BA,

1 0 O 1 -2 0 7 3 -2
ecm: A=|-2 8 -3|;B=|3 5 1;C=4 0 5
6 4 2 8 6 5 6 8 -3

2. lanbr matpuiel A, B, C, D . Haiitu onpenenureu:

1|A; 2)|B7|; 3)[c|; 4)[BIT]; 5)|D),

2 4 3051 3.2 4 i ; j 2
ecan. A= ,B={2 1 2|,C=0 3 2|, D=
1 3 0 211
3 -1 4 3 5 -1
2 0 4 5
3. Haiitu panru matpuii,
-2 -1 3 2 4 ; 71 93 411
ecu A=|1 -2 5 4 7|, B= 1 1 7
8 -11 2 2
1 3 5 -1
4. Jloka3aTh COBMECTHOCTh CHCTEMBI U PENIMTh €€ NByMs criocobamu: 1) MeTooM
X t+%—6x=6

Kpamepa; 2) cpencTBaMu MaTpUIHOTO MCUUCIICHHS, €CH: 13X — X, —6X% =2 .
2%, + 3%, +9% =6
5. Pemnth cucreMy JIMHEMHBIX ypaBHEHHI MeTo10M ['aycca,
X +%+6%— % =0
eciu:q 2X +2X, +3% + % =0.
Ox, +X% +4x-5x%=0



5 BAPUAHT
1. lausr matputsl 4, B u C. Bemomnauts neficteus: 4C + 2B' A-5E,

6 0 1 -1 0 7 1 0 8
ecm: A=|-2 3 S5 |;B=|2 7 -4|,C=-2 3 7|
8 9 -1 3 4 2 0O -15

2. lanbr matpuiel A, B, C, D . Haiitu onpenenureu:

1|A; 2)|B7|; 3)[c|; 4)[BIT]; 5)|D),

6 1 -3 8 1 -3 3456
ech:A:[3 4),B=5 6 7|,C=|1 2 3|, D= 1ol 3.
10 01 2 01 4 2304
5 2 71
3. Haiitu panru matpuii,
4 -1 3 -2 2 ts s
com A=|7 2 5 1 4| B=[> 1T * 7
2 -1 1 8 2 21 =4
7 7 9 1
4. Jloka3aTh COBMECTHOCTh CHCTEMBI U PENIMTh €€ NByMs criocobamu: 1) MeTooM
4%, —3% + % =7
Kpamepa; 2) cpenctBaMu MaTpUIHOTO MCUUCICHHS, €CIH: 3 X, —2X, —2% =3 .
3 =% +2%=-1

5. Pemnth cucreMy JIMHEMHBIX ypaBHEHHI MeTo10M ['aycca,
Ox, —3%,+5%+6x% =0
eciu:6X, —2% +3%+ % =0 .
Ox, + % +4%-5x% =0



6 BAPUAHT
1. lauber matpuiisl 4, B u C. BeImoaHuTh 1elCcTBUS: -2A4" +3BC +6E,

3 8 -1 -3 0
O 7 8
ecm. A=|2 0 4 (;B=| 2 4|,C= :
3 -1 2
51 6 -1 3
2. lanb1 matpuiel A, B, C, D . Haiitu onpenenureu:
1)|A; 2)|B7|; 3)|c|; 4)|BLT]; 5)|D],
Lo (478 3 20 j i ; g
ecin. A= ,B={ 2 1 3|,C=|-1 4 3|,D= :
4 1 3 2 45
-1 05 1 2 5
0 3 21
3. Haiitu panru matpuii,
2 2 31 4 ;3153_41
ectu A=|-4 1 5 2 7,B:7 —_—
-2 8 1 1 2
5 1 -1 7

4. Jloka3aTb COBMECTHOCTh CHCTEMBI M PEHINTh €€ AByMs crocobamu: 1) meTomom
6Xx, +5X, —2x%=-4
Kpamepa; 2) cpencTBaMu MaTpu4HOTO MCUUCICHHS, €CH: 13X, +4X, +2X% =1 .
3%, — 9% =11
5. Pemnth cucreMy JIMHEMHBIX ypaBHEHHI MeTo10M ['aycca,
2% =% +3%—7x%=0
eciu:16X, —3X, + x—4% =0
4x, — 2%, +14% -31x% =0



7 BAPUAHT
1. lauber matputsl 4, B u C. Bemonauts neficteus: 3E —2BC + 54"

4 6 -2 1 6
1 0 9
ecmi. A=| 0 1 8 |;B=|-2 0|;C= :
-2 3 4
-3 0 1 0O 4
2. lanb1 matpuiel A, B, C, D . Haiitu onpenenureu:
1|A; 2)|87|; 3)|c|; 4)|BIT]; 5)|D),
- 4 7 8 32 0 (1) 2 ‘1‘ 2
ean:A:[6 3),B= 1 0 3|,C={1 8 -5|,D= 3180
-2 4 5 6 0 4
1 2 3 4
3. Haiitu panru matpuii,
2 3 -1 -2 4 2 ; _i
ectu A=12 1 -1 8 2|, B=
7 9 1
4 5 -2 1 7
-2 1 3 -4

4. Jloka3aTb COBMECTHOCTh CHCTEMBI M PEHINTh €€ AByMs crocobamu: 1) meTomom
2%+ X +4x=-1
Kpamepa; 2) cpencTBaMu MaTpUIHOTO MCUUCICHHS, €CIH: 3 X +3X, —6X% =3 .
3% —2%,+2% =8
5. Pemnth cucreMy JIMHEMHBIX ypaBHEHHI MeTo10M ['aycca,
3X, —2X% +5%+4x% =0
eciu:6X, —4x +4x +3x% =0.
Ox, —6%, +3%+2% =0



8 BAPUAHT
1. laaber matpuisl 4, B u C. Bemomauts neficteus: 28C + 34" -5E,

1 0O 6 8
0O 1 2
ecmi. A=| 6 4 9|;,B=|-1 2|;,C= :
-3 8 6
-2 31 0 1
2. lanb1 matpuiel A, B, C, D . Haiitu onpenenureu:
1|A; 2)|87|; 3)|c|; 4)|BIT]; 5)|D),
2 1 4 7
e 6 8 4 4 6 8 3038
CCJII/I:A:[Z 3],B=O 1 2|,C=5 0 1(,Db= 5 30 1
7 3 5 2 -7 3
56 1 4
3. Haiitu panru matpuii,
3 2 4 2 -1 1_2211
ectu A=|11 -2 2 8 -1|,B=
-5 7 =2
5 -4 7 1 -2
2 1 -3 4
4. Jloka3aTh COBMECTHOCTh CHCTEMBI U PENIMTh €€ NByMs criocobamu: 1) MeTooM
6Xx, +8X, + x =—-8

Kpamepa; 2) cpencTBaMu MaTpUIHOTO UCUUCICHHUS, €CIU: 43X, +4X, + X% =-3 .
3% +5x, +3% =-6
5. Pemnth cucreMy JIMHEMHBIX ypaBHEHHI MeTo10M ['aycca,
X +X%-3%+2%=0
ecmuiy2X —3X% + % — % =0 .
4% =% —5%+3% =0



9 BAPUAHT
1. lauber matputisl 4, B u C. Bemonauts nericteust: 4E +64 - 2B'C,

-1 2 4 4 2 3 1 2 -3
ecmm: A= 3 1 -2|;B=|3 1 -2|;C=1 3 -2]|.
3 1 8 0O 4 8 01 9

2. lanbr matpuiel A, B, C, D . Haiitu onpenenureu:

1|A; 2)|B7|; 3)[c|; 4)[BT]; 5)|D),

1 2 3.4 -1 83 -1 411351
ecan. A= ,B={2 0 5|,C=1 4 0|, D= :
4 8 3 2 0 4
6 7 8 1 7 -1
1 5 7 3
3. Haiitu panru matpuii,
7 25 1 4 53 31;_41
ectn A=14 -1 3 -2 2|, B= 11 5 7
2 -1 1 8 2
9 7 7 1

4. Jloka3aTb COBMECTHOCTh CHCTEMBI M PEHINTh €€ AByMs crocobamu: 1) meTomom
2% +5x, +4x =20
Kpamepa; 2) cpencTBaMu MaTpu4HOTO MCUUCICHHS, €CH: 3 X +3X%, + 2% =11
2%, +10x, + 9%, =40
5. Pemnth cucreMy JIMHEMHBIX ypaBHEHHI MeTo10M ['aycca,
7% +5% -3%+ % =0
eciu: 3% +2X, —3% +2% =0.
X +X%+3%-3x%=0



10 BAPHAHT
1. laner matpunsl A, B u C. Bemonauts neiicteus: 4E—24 + 3BCT,

-1 2 -5 7 8 4 1 8 0
ecmm: A= 3 8 4|;,B={0 1 2;C=3 -1 2|.
0O 7 2 -3 0 4 5 6 5

2. lanbr matpuiel A, B, C, D . Haiitu onpenenureu:

1|A; 2)|B7|; 3)[c|; 4)[BT]; 5)|D),

o (14 16 7 ;i;i’
ean:A:[4 5],B=Ol 8|,C=|0 3 O,D:1053.
3 8 -3 7 -1 2
2 7 1 4
3. Haiitu panru matpuii,
1 -1 2 8 2 _73 _512 42
CCJII/IA=5—2714,B:9771.
3 -1 4 -2 2
5 3 1 -1

4. Jloka3aTb COBMECTHOCTh CHUCTEMBI W pelIUTh €€ AByMs criocobamu: 1) meromom
2% +3x%, +11% =2
Kpamepa; 2) cpencTBaMu MaTpUIHOTO UCUUCICHHUS, €CIH: 1 X + X, + 5% =1
2% + X +3%=-3
5. Pemnth cucreMy JIMHEMHBIX ypaBHEHHI MeTo10M ['aycca,
2X +5% + % +3% =0
eciu:q4x +6X +3% +5% =0.
4x, +14x,+ % +7% =0



11 BAPHAHT
1. laner matpursl A, B u C. Bemoaauts neiicteus: 3E —54 + 2B'C,

7 8 -3 6 1 O 4 0 4
ecmm: A=|2 1 6 |;B=3 -1 2;C=5 3 -1|.
4 0 -2 0O 4 5 01 8

2. lanbr matpuiel A, B, C, D . Haiitu onpenenureu:

1|A; 2)|B7|; 3)[c|; 4)[BT]; 5)|D),

5 g 4 5 -1 51 -2 i’;zg
CCJII/I:A:[g 7j,B=3O—8,C=79—2,D:1402.
2 4 6 0O 8 3
2 5 6 3
3. Haiitu panru matpuii,
4 2 2 3 -1 41_31_53i
ectn A=12 2 8 1 -1, B= :
-2 5 7 4
7 4 1 5 -2
1 7 9 7

4. Jloka3aTb COBMECTHOCTh CHCTEMBI M PEHINTh €€ AByMs crocobamu: 1) meTomom
5x +11x,+3% =2
Kpamepa; 2) cpencTBaMu MaTpuIHOTO MCUUCIICHHS, €CTH: § 2% +5X, + X =1
X =7%=%=7
5. Pemnth cucreMy JIMHEMHBIX ypaBHEHHI MeTo10M ['aycca,
X +2% +5%+4% =0
eciu:q 2% +3X, +6X% +8% =0.
X —6% —-9%—-20% =0



12 BAPHAHT
1. lauber matputisl 4, B u C. Bemonauts neficteus: 2E—-74 + 3BCT,

6 2 0 7 0 -4 1 0 3
ecmi. A=|-1 3 4|;B={3 1 6 |;C=|-4 7 8].
5 5 2 -4 2 5 2 1 4
2. lanbr matpuiel A, B, C, D . Haiitu onpenenureu:
1)|A; 2)[B"|; 3)[c]; 4)|BLT|; 5)|D],
Lo (527 9 1 4 2 I (‘)‘ 2
CCJII/I:A:[g 6],B= 1 0 8|,C={-1 0 2|,D= 5 1 4 5
-3 5 7 8 3
1 0 3 2
3. Haiitu panru matpuii,
231 2 4 _41 31 51 ;
CCJII/IA=452—17,B:17 3 7/
211 -8 2
3 12 6 11
4. Jloka3aTh COBMECTHOCTh CHCTEMBI U PENIMTh €€ NByMs criocobamu: 1) MeTooM
X t+%—6x=6

Kpamepa; 2) cpencTBaMu MaTpUIHOTO MCUUCIICHHS, €CH: 13X — X, —6X% =2 .
2%, + 3%, +9% =6
5. Pemnth cucreMy JIMHEMHBIX ypaBHEHHI MeTo10M ['aycca,
X —3%+7x%+17% =0
ecmu:18%x —6X +3x+7% =0 .
4% —4x +3%+7% =0



13 BAPHAHT
1. laner matpunsl A, B u C. Bemonauts neiicteus: 2E +5B— 3AC,

1 4 -3 -1 3 4 9 -3 4
ecu: A={2 0 7 |;B=7 8 9;C=|7 6 1|
1 4 5 0O 0 3 5 4 0

2. lanbr matpuiel A, B, C, D . Haiitu onpenenureu:

1|A; 2)|B7|; 3)[c|; 4)[BIT); 5)|D),

5 7 1 9 7 -1 4560
ech:A:[7 3),B=204,C=014,D:1301.
2 1 130 5 7 _o 2 4 7 1
1 3 5 2
3. Haiitu panru matpuii,
4 -2 6 -4 8 2 3 5 4
com A=|8 -4 10 2 14| B=|* P34
4 -2 2 16 4 oo
14 7 9 1
4. Jloka3aTh COBMECTHOCTh CHCTEMBI U PENIMTh €€ NByMs criocobamu: 1) MeTooM
8X +6x,+ X% =—7

Kpamepa; 2) cpencrBamMu MaTpuaHOTo McUucieHus, ecian: 110x +3X%, —3% =3 .
6x, +9% -2x=-4
5. Pemnth cucreMy JIMHEMHBIX ypaBHEHHI MeTo10M ['aycca,
X —3%+7x%+17% =0
ecmu:18X —6X, — % —5% =0
4% —2% +3%+7% =0



14 BAPUHAHT
1. lauber matpuiisl 4, B u C. BeImoaHuTh 1elCcTBUS: 2C" + 4BA-3E,

7 31 6 3 -1 1 2 7
ecmm: A= 0 4 5|;B={0 0 4|;C=0 3 4.
-8 3 2 2 8 9 -7 8 9

2. lanbr matpuiel A, B, C, D . Haiitu onpenenureu:

1|A; 2)|B7|; 3)[c|; 4)[BIT); 5)|D),

2 4 163 s 34112;
eca. A= ,B=12 7 0,C={-2 0 1|,D= :
0 1 2 0 7 1
4 5 1 7 8 5
51 2 3
3. Haiitu panru matpuii,
2 -1 6 -2 4 i3256_81
ectn A=14 -2 10 1 7,B:10 5 5 7
2 -1 2 8 2
7 7 9 1

4. Jloka3aTb COBMECTHOCTh CHCTEMBI M PEHINTh €€ AByMs crocobamu: 1) meTomom
2X +4x,+6% =0
Kpamepa; 2) cpencTBaMu MaTpUIHOTO MCUUCICHHS, €CIH: | 2% + 2%, +5X% =6.
2X, +3% =—6
5. Pemnth cucreMy JIMHEMHBIX ypaBHEHHI MeTo10M ['aycca,
5x +11x,+3%+2% =0
eCIu: 2X +9%, + X+ % =0
X —7%—%+2%=0



15 BAPUHAHT
1. lauber matpuiisl 4, B u C. BeImoaHuTh 1elCcTBUS: 3B —4AC +5E,

3 09 7 0 3 01 2
ecu: A=|-1 4 5|;B=3 8 7|;C=5 5 8
2 8 6 -1 4 -1 9 7 -3

2. lanbr matpuiel A, B, C, D . Haiitu onpenenureu:

1|A; 2)|B7|; 3)[c|; 4)[BIT); 5)|D),

34 0 6 4 7 3245
CCJII/IIA:[B 5],B=78—9,C=5—5 2,D20321.
2 1 17 3 0O 4 3 3516
4 1 2 0
3. Haiitu panru matpuii,
11 -3 —2 4 14 14 18 2
e A=|4 2 -5 1 7[B=|> © 7
91 -1 8 2 2 1 =4
1 3 5 -1
4. Jloka3aTh COBMECTHOCTh CHCTEMBI U PENIMTh €€ NByMs criocobamu: 1) MeTooM
2% +2X%, — % =4

Kpamepa; 2) cpenctBaMu MaTpu4HOTO MCUUCICHHS, eCH: 14X +3X, — % =6
8%, +5x, —3% =12
5. Pemnth cucreMy JIMHEMHBIX ypaBHEHHI MeTo10M ['aycca,
2X + X%+ 7% +3%=0
eciu:q4x +2X +3x +2% =0.
4x, +2%,+ % +2% =0



16 BAPHAHT
1. lauer matputsl A, B u C. Bemonaurts neiicteus: 3E —48 + 2A'C,

6 3 5 1 3 -2 -1 2 3
ecu: A=|-2 1 5;B={0 7 8|;C=0 4 0.
4 0 7 5 6 -7 2 8 6

2. lanbr matpuiel A, B, C, D . Haiitu onpenenureu:

1|A; 2)|B7|; 3)[c|; 4)[BT]; 5)|D),

11
13 7 8 -9 9 4 3 :]3_ > 3 2
ech:A:[5 6),B= 0 3 1|,C=-1 2 0|,b= 135 2|
4 5 -8 6 7 8
0 312
3. Haiitu panru matpuii,
26 s1a (278
ecu A=l 8 4 -1 1 2|, B= .
5 7 -1 1
1 11 -5 2 7
7 1 9 7
4. Jloka3aTh COBMECTHOCTh CHCTEMBI U PENIMTh €€ NByMs criocobamu: 1) MeTooM
4x, —2%,+3% =6

Kpamepa; 2) cpencTBaMu MaTpuIHOTO MCUUCICHHUS, €CH: | 2% + 3%, —4% =20.
3%, —2X% —5% =6
5. Pemnth cucreMy JIMHEMHBIX ypaBHEHHI MeTo10M ['aycca,
4x + 2%, +3%+ % =0
ecmu:y3X +5% + X+ % =0
X +4X +5%+2% =0



17 BAPHAHT
1. laaber matputisl 4, B u C. Bemonauts neicteus: 3A+ CB" -4E,

3 7 8 1 3 7 7 3 8
ecmu: A=|-1 0 2|;B=|-1 2 0;C=|-5 0 O].
5 6 6 4 8 6 3 -7 1

2. lanbr matpuiel A, B, C, D . Haiitu onpenenureu:

1|A; 2)|B7|; 3)[c|; 4)[BT]; 5)|D),

o [T oy (120
ean:A:[l 3],B=O 0 4|,C=|-9 9 7|,D= 125 7|
31 2 -5 5 2

4 8 3 1
3. Haiitu panru matpuii,
321 -2 4 13153_41
ectu A=|-1 2 1 8 2|, B=
9 1 -1 7
-5 4 2 1 7
23 7 9 1
4. Jloka3aTh COBMECTHOCTh CHCTEMBI U PENIMTh €€ NByMs criocobamu: 1) MeTooM
4x = 3%, +2% =9

Kpamepa; 2) cpencTBaMu MaTpUIHOTO UCUUCICHHUS, €CIU: 4 2X +5X, —3X% =14,
5X +6x, —2% =18
5. Pemnth cucreMy JIMHEMHBIX ypaBHEHHI MeTo10M ["aycca,
3x +2x,+4x+ % =0
ecim: 3% +2x, —2% + % =0.
9%, +6x,+ x+3% =0



18 BAPHAHT
1. laaer matputsl A, B u C. Bemoanuts neiicteus: SE + 3B — 4ACT,

3 01 7 3 -1 4 -1 1
ecm: A=| 7/ 8 5|;B=8 5 6|;C=2 8 7.
-3 40 -5 1 0 5 3 1

2. lanbr matpuiel A, B, C, D . Haiitu onpenenureu:

1|A; 2)|B7|; 3)[c|; 4)[BT]; 5)|D),

P R CEE I T S
eciu: A= ,B={6 7 0|,C=3 8 6|, D= .
2 3 7 8 10
3 8 4 7 -1 5
1 3 05
3. Haiitu panru matpuii,
153 -21 i;1_6741
ectn A=12 9 5 1 41, B= .
14 7 8 1
1 31 8 5
9 5 9 -2
4. Jloka3aTb COBMECTHOCTh CHUCTEMBI W pelIUTh €€ AByMs criocobamu: 1) meromom
X +X% - %=1
Kpamepa; 2) cpencTBaMu MaTpuIHOTO MCUUCICHHS, €CIH: § 6X + 3%, —6X = 2.
4%+ %, —3% =3

5. Pemnth cucreMy JIMHEMHBIX ypaBHEHHI MeTo10M ['aycca,
5% —3X% +4x +2% =0
ecmu:y3X +2X, — % +3% =0 .
X +6x-6%+3x%=0



19 BAPHAHT
1. lansl Matpunsl 4, B u C. Bemonnurs aeiicteus: 5A+ BC' - 2F

1 2 6 0O 5 3 3 1 7
ecmn. A=|8 -1 3 |;B=|2 8 4|:C=|-1 2 4].
3 4 -7 7 6 2 0O 5 6

2. Jlanb1 matpunel 4, B, C, D . Haiitk onpenenuren:

1|A; 2)|B7|; 3)[C|; 4)[BT); 5)|D)

(22 [ore [f12
ech:A:[3 8]’B= 1 8 4(,C=|3 7 3,D:O 1 2 3l
-1 3 2 -1 8 5
1 45 6
3. Haiitu panru matputl,
-1 2 3 -2 4 _41;3153
eccu A=|17 2 1 8 2|, B= )
7 5 1 -1
7 45 1 7
1 7 7 9
4. Jloka3aTh COBMECTHOCTh CHCTEMBI U PEHIMTh €€ IByMs crocodamu: 1) MeToaoM
/X —5%, =31

Kpamepa; 2) cpencrBamu MaTpu4HOTO HCUUCICHUS, €ClH: 4% +11x, — X% =43 .
2X + 3%, +4% =20
5. Pemmuth cuctemy TuHEMHBIX ypaBHEeHH MeToaoM ["aycca,
3% +5% —x+2% =0
eciu:q 2X +4X, — % +3% =0.
X +3%—%+4% =0



20 BAPUAHT
1. laner matputsl A, B u C. Bemonauts nevicteus: 3C + BA" —4E

1 1 2 5 6 8 5 3 0
ecu: A=|-3 0 7|;B=|-1 2 0;C=|4 -7 2|.
8 4 3 4 7 5 2 3 4

2. lanbr matpuiel A, B, C, D . Haiitu onpenenureu:

1|A; 2)|B7|; 3)[c|; 4)[BT]; 5)|D),

4 2 5 7 -2 5 452
ech:A:[3 2),B= 3 06|,C=1 4 5,D:3 21 O.
1 3 14 8 3 8 6 4 5 2 7
0 2 31
3. Haiitu panru matpuii,
4 1 -1 3 4 o 17
com A=|2 1 -1 1 -16|,B= 2 > 7 ¢
72 25 -2 24
4 5 7 2
4. Jloka3aTh COBMECTHOCTh CHCTEMBI U PENIMTh €€ NByMs criocobamu: 1) MeTooM
X t2%+x%=4
Kpamepa; 2) cpencTBaMu MaTpUIHOTO UCUUCICHHUS, €CIH: 3%, —5X, +3% =1.
2%+ 7% —%=8

5. Pemnth cucreMy JIMHEMHBIX ypaBHEHHI MeTo10M ['aycca,
X+3%-%—-2%=0
eciu:q 2% +5%, —8% —5x% =0.
X +4% +5%+ % =0



21 BAPHAHT
1. lansl Matpunsl 4, B u C. Bemonnurs aeiicteus: 3B — CA' + 2F,

21 2 5 6 -8 -5 3 0
ecu: A=|0 7 4(;B=|7 2 0 ;,C=|1 4 7|
5 4 3 5 1 4 2 1 4

2. Jlanb1 matpunel 4, B, C, D . Haiitk onpenenuren:

1|A; 2)|B7|; 3)[C|; 4)[BT); 5)|D)

7 1 2 4
3 5 3 2 -1 0O 3 5 02 1 3
ecnu: A= ,B=|5 7 3|,C=|1 4 3|, D= :
1 7 2 6 4 5
4 5 -7 2 -1 6
1 01 3
3. Haiitu panru matputl,
8 4 -11 2 _72_742;_96
ecu A=l 1 14 -5 2 7|, B=
1 1 5
-2 8 314
1 5 7 -1
4. Jloka3aTb COBMECTHOCTh CHUCTEMbI U PEHIUTh €€ ABYMs crocobamu: 1) mMeromom
X +2% +%=6
Kpamepa; 2) cpenctBamu MaTpu4HOTO HCUUCICHNUS, €CIH: 4 3X, — 3%, + 3% = 3.
X — X% —2%=0

5. Pemmuth cuctemy TuHEMHBIX ypaBHEeHH MeToaoM ["aycca,
7% +5% +3%+6% =0
eclu: 12X — X% — % +4% =0
X +8% +6x%—-6%=0



22 BAPUAHT
1. laner matputsl A, B u C. Bemonauts nevicteus: 3E — AC' +2B,

6 1 -2 4 6 -8 5 2 0
ecu: A=|0 7 4 |,B=|0 2 7 ;C=|1 -4 7|.
1 3 5 5 1 3 2 1 3

2. lanbr matpuiel A, B, C, D . Haiitu onpenenureu:

1|A; 2)|B7|; 3)[c|; 4)[BIT); 5)|D),

7 1 2 4
3 o 3 2 -1 0O 3 5 02 1 3
eciu: A= ,B=|5 7 3|,C=1 4 3|, D= :
5 7 2 6 4 5
4 5 -7 2 -1 6
1 01 3
3. Haiitu panru matpuii,
52 -6 1 7 26253;1
CCHHA=11—382,B:102 1 7
31 -3 -2 4
14 14 9 1
4. Jloka3aTb COBMECTHOCTh CHUCTEMBI W pelIUTh €€ AByMs criocobamu: 1) meromom
X % = % =2
Kpamepa; 2) cpencTBaMu MaTpUIHOTO UCUUCICHHUS, ecir: 4% — 3%, + % =1.
2%+ % - %=1

5. Pemnth cucreMy JIMHEMHBIX ypaBHEHHI MeTo10M ['aycca,
X —3%—-4x+ % =0
eciu:q9X —8% —2x + % =0
—2% =% =10% -5% =0



23 BAPUHAHT
1. laubl matpuiisl A, B u C. Bemmoanuts aeiicteus: 5B + 2A'C-T7E,

7 1 2 1 6 3 51 2
eci: A={6 0 -4|;B=|7 -2 1|;C=|1 4 -7].
5 0 -3 8 1 O 4 0 3

2. Jlaubr matpunel 4, B, C, D . Haiitu onpenenuren:

1|A; 2)|B7|; 3)[C|; 4)[BT); 5)|D)

1 4
4 1 2 > 1 830 j 2 ? 3
CCJII/IZA:(7 SJ,B= -7 1 3|,C=|5 6 2|,D= > 30 5|
-2 3 2 7 1 4
1 016
3. Haiitu panru matputl,
31 -3 4 -2 2-15632;
ecitu A=|5 2 -6 7 1|, B= .
5 -1 1 7
1 1 -3 2
7 9 7 1
4. Jloka3aTb COBMECTHOCTh CHUCTEMbI U PEHIUTh €€ ABYMs crocobamu: 1) mMeromom
2X — % +5% =4
Kpamepa; 2) cpencrBamu MaTpu4HOTO HCUUCIICHUS, €CITH: 45X +2X, +13X% = 2.
3X — X% +5% =0

5. Pemmuth cuctemy TuHEMHBIX ypaBHEeHH MeToaoM ["aycca,
5x —5x%,+10% - % =0
ecmu: 33X + X, — 7%+ % =0
X +7%+4x+3x% =0



24 BAPUHAHT
1. laubr matpuiisl 4, B u C. Beimoanuts aeiicteus: 5B + 2A' B-3E,

1 2 4 0O 3 4 7 5 4
ecmn. A=|6 -3 1|;B=|0 =7 5|;C=|1 2 5].
3 -1 6 1 -2 3 O 0 3

2. Jlaubr matpunel 4, B, C, D . Haiitu onpenenuren:

1|A; 2)|B7|; 3)[C|; 4)[BT); 5)|D)

1

1 2
ecan. A= ,B=|3
3 7 5

3
5
9

w M 01O
AN W ©
g N P P

3. Haiitu panru matputl,

4 -2 2 16 4
ecu A=|2 -1 3 -2 4|, B=
4 -2 5 1 7

2
3 1
7 7
7 5 4 2
4. Jloka3aTb COBMECTHOCTh CHUCTEMbI U PEHIUTh €€ ABYMs crocobamu: 1) mMeromom
oX +8X — % =7
Kpamepa; 2) cpencrBamu MaTpu4HOTO HCUUCICHUS, €CIH: 1 2% —3X, + 2% =9.

X 2% +3% =1

o O O

5. Pemmuth cuctemy TuHEMHBIX ypaBHEeHH MeToaoM ["aycca,
3 2%+ % —4%=0
eciu:q 2X —3% — 2% + % =0.
4x, =% +4%—-9% =0



25 BAPUHAHT
1. laubr matpuiisl A, B u C. Bemoanuts aeiicteus: S5E + 2B"C-3A,

3 -10 3 3 2 5 00
eciu: A=|4 -5 0;B={4 7 1|;C=l1 3 5].
1 2 7 -1 0 5 2 47

2. Jlaubr matpunel 4, B, C, D . Haiitu onpenenuren:

1|A; 2)|B7|; 3)[c|; 4)[BT); 5)|D),

2 1 2
2 5 > 13 0 7> 1 2 g 9
ecnu: A= ,B=|-3 6 2|,C={6 -1 6|,D= :
1 9 5 0 3 7
-2 7 1 5 31
3115
3. Haiitu panru matpuii,
10 8 -4 -2 14 331;53
ectu A= 3 2 -1 -2 4|, B= .
13 1 5 -1
1 2 -1 8 2
11 7 7 9
4. Jloka3aTb COBMECTHOCTh CHUCTEMbI U PEHIUTh €€ ABYMs crocobamu: 1) mMeromom
3%+ X%+ % =5
Kpamepa; 2) cpencrBamm MaTpu4HOTO HCUUCICHUS, €CIH: 3 X, —4X, —2% =-3 .
—3X +5% +6X% =7

5. Pemmuth cuctemy TuHEMHBIX ypaBHEeHH MeToaoM ["aycca,
X +4x,—-3%+6x% =0
eCIu: 2X +9X, + X —2% =0
X +7%—-10%+20% =0



26 BAPHAHT
1. laubl matpuiisl 4, B u C. BbIIOaHUTE 1eHCTBUS: 5AC" +3E-4B,

-2 3 7 O 7 -1 7 2 0
ecmm. A= 0 0 -3|;B=|0 -8 5|;C=|1 3 5|.
5 4 1 1 3 2 4 6 1

2. Jlaubr matpunel 4, B, C, D . Haiitu onpenenuren:

1|A; 2)|B7|; 3)[c|; 4)[BT); 5)|D),

2 1
ecnu: A= ,B=|2 8 -3|,C=|1 -2 7|,D= :
2 5 3 417
1 -5 4 5 1
1 0 3 5
3. Haiitu panru matputl,
453 -2 -1 ;146_72_96
ectu A=|7 9 5 1 —2,B:1 0 3 5
2 31 8 -1
5 2 1 -1
4. Jloka3aTb COBMECTHOCTh CHUCTEMbI U PEHIUTh €€ ABYMs crocobamu: 1) mMeromom
3x, +4x,+2% =8
Kpamepa; 2) cpencrBamu MaTpu4HOTO HCUUCIICHHUS, €CIH: 4 2% —4X, —3% = 1.
X +5% + % =0

5. Pemmuth cuctemy TuHEMHBIX ypaBHEeHH MeToaoM ["aycca,
5 =% +2%+3% =0
ecmuiy4x — X +3x+2% =0.
X - X% +4x+ % =0



27 BAPUHAHT
1. laubel matpuiisl A, B u C. Bemmoanuts aeiicteus: 2E -3AB" +5C,

-3 2 4 2 0 7 7 -2 0
ectu: A=| 0 -5 7|;B=1 0 5;C=-3 5 1].
0O 3 1 3 49 4 3 9

2. Jlaubr matpunel 4, B, C, D . Haiitu onpenenuren:

1|A; 2)|B7|; 3)[C|; 4)[BT); 5)|D)

c o (271 279 [0
ecnu: A= ,B=|1 3 2|,C=|4 2 -1|,D=
9 2 5 2 41
5 9 -1 6 1 5
2 7 0 3
3. Haiitu panru matputl,
2 2 4 2 3 ; 31 53 ;-1
ectt A=14 3 7 -1 5|, B= )
7 7 9 10
2 02 81
5 1 -1 6
4. Jloka3aTb COBMECTHOCTh CHUCTEMbI U PEHIUTh €€ ABYMs crocobamu: 1) mMeromom
2% =% —6%=-1
Kpamepa; 2) cpencrBamu MaTpu4HOTO UCUUCICHUS, €CIH: 3 X —2X, —4% =5 .
X =% +2%=-8

5. Pemmuth cuctemy TuHEMHBIX ypaBHEeHH MeToaoM ["aycca,
4x = 2%+ %+ % =0
eciu:6X, —3X, +4% +8% =0.
6x —3% +2%+4% =0



28 BAPUHAHT
1. laubl matpuiisl 4, B u C. BbIIOaHUTE 1eHCTBUS: 5CT A-2B+3E,

-3 5 9 7 6 0 -4 1 2
ecm: A=| 7 -2 O0;B=|1 2 0|;C={0 3 7
1 3 4 5 31 0O 5 -2

2. Jlaubr matpunel 4, B, C, D . Haiitu onpenenuren:

1|A; 2)|B7|; 3)[C|; 4)[BT); 5)|D)

2 1
3 5 re s >t 1 j 3 7
CCJII/IIA:[4 1],B= 1 5 4|,C=|2 -1 4|,D= £ 12 gl
2 0 9 3 7
1 310
3. Haiitu panru matputl,
2 53 4 2 41_31_53_61
ectu A=|3 9 5 7 -1, B=
1 7 9 16
0 312 -8
2 4 4 1
4. Jloka3aTb COBMECTHOCTh CHUCTEMbI U PEHIUTh €€ ABYMs crocobamu: 1) mMeromom
2% —2%+ % =6
Kpamepa; 2) cpencrBamu MaTpu4HOTO UCUUCICHUS, €CIH: 1 X, + 06X, + 3% =—3.
2% +3% + % =0

5. Pemuth cuctemy TuHEMHBIX ypaBHEeHH MeToa0M ["aycca,
2% +2X% +8% —3% =0
eciu:q 3% + 3% +5% —2x% =0.

2% +2% +4x— % =0



29 BAPUHAHT
1. laubl matpuiisl 4, B u C. BbIIOaHUTE 1eHCTBUS: 3BA" +2C-5E,

3 0 -1 2 9 1 4 9 0
eciu: A=| 2 0 3|;B={3 5 -7|;C=|5 2 3].
-/ 6 5 O O 8 1 0 2

2. Jlaubr matpunel 4, B, C, D . Haiitu onpenenuren:

1|A; 2)|B7|; 3)[C|; 4)[BT); 5)|D)

o [sTa giy [B1E
ecan. A= ,B=|-2 4 5|,C=|1 2 -3|,D= .
5 6 1 05 3
-1 0 1 4 5 -6
4 6 1 7
3. Haiitu panru matputl,
5 2 4 1 7 i 2 _53 41
ecn A=|-3 1 -2 2 4|, B= .
4 3 7 -2
1 -1 2 8 2
7 8 9 1
4. Jloka3aTh COBMECTHOCTh CHCTEMBI U PEHIMTh €€ IByMs crocodamu: 1) MeToaoM
2% —3%, +3% =3

Kpamepa; 2) cpenctBamu MaTpu4HOTO HCUUCICHUS, €CIH: § 6X +9X, —2% =—4.
10x, + 3%, —3% =3
5. Pemmuth cuctemy TuHEMHBIX ypaBHEeHH MeToaoM ["aycca,
X +2% +2x+2% =0
eciu:q 2% +3X, +2% +5x% =0.
Ox, + X% +4x%-5x% =0



30 BAPHAHT
1. laubl matpuiisl 4, B u C. Bemmoanuts aericteus: 7E — 2A C+3B,

9 0 O 3 1 6 8 1 9
ecmi: A=|1 2 7 |;B=|9 -4 -7;C=|4 0 -2|.
3 5 -4 5 0 2 7 3 5

2. Jlaubr matpunel 4, B, C, D . Haiitu onpenenuren:

1|A; 2)|B7|; 3)[C|; 4)[BT); 5)|D)

Lo (123 (saz ()]
ecu: A= ,B={8 5 1|,C=|-3 5 7|,D= :
7 1 3 01 4
7 3 4 1 9 5
51 7 2
3. Haiitu panru matputl,
8 112 -2 _i 411 Z g
ecu A= 1 2 5 4 -7|,B= .
7 9 -1
-2 1 3 2 4
5 8 12 3
4. Jloka3aTb COBMECTHOCTh CHUCTEMbI U PEHIUTh €€ ABYMs crocobamu: 1) mMeromom
X +%-6%=6
Kpamepa; 2) cpencrBamu MaTpu4HOTO UCUUCICHUS, €CIH: 13X — X, —6X% =2 .
2% +3x,+9% =6

5. Pemmuth cuctemy TuHEMHBIX ypaBHEeHH MeToaoM ["aycca,
X +%+6%— % =0
eciu:q 2X +2X, +3% + % =0.
Ox + % +4%-5x% =0



Yacrs 2 «I'eomeTpus»



1 BapuanT
BrrunciuTe CKalsIpHOE MPOM3BEIEHIE BEKTOPOB ¢=2a-b n d=-a+3b

a=(-2;1;1), b= (3;-2;4).

3aaHbl BEPIIMHBI TPEYTOJIbHUKA. BpuncnuTe ero niomanb 1 KOCUHYC BHYTPEHHETO yria A
A(-1;3;3) B(2;2;1) C(0;3;-2).
Hanumunre ypaBHEHUS NpAMBIX, TPOXOIAIINX Yepe3 ToUuKy M, oJlHa U3 KOTOPBIX MapajuienbHa, a
Jpyras NepneHauKyIsspHa 3aJaHHON IPsMOit
M(-2;1), 3x-2y+12=0.
Hanumure ypaBHeHHe npsMoON, KOTOpas MPOXOANUT Yepe3 TOUKY M U uepe3 TOUKy NepeceueHus
npsmeix Ly m L,
M (1;-2) Ly :2x-y-1=0, L,: x+3y-4=0.

Hatinure paccrosaue ot Touku M mo mipsimoii L

M (2;2) L: xai = }:i
B tpeyronsauke ABC coctaBbTe ypaBHEHUS:
1) croponst BC
2) BBICOTHI, ONYLICHHO U3 BepmKHbI A Ha cTopoHy BC
3) MexamaHsl, MPOBEICHHO U3 BepiuHbl C

A(-3;3) B(5;1) C(6;-2)
[IpuBenuTe ypaBHEHHME KpPUBOM BTOPOro MOpsAAKa K KAaHOHMYECKOMY BHIY U IOCTPOWTE ee.
VYkakuTe KOOpANHATH BepIIuH, (oKycoB. Hanumure ypaBHEeHHE TUPEKTPHUCH M ACUMIITOT, €CITH
OHHM €CTh. BbIuncINTE SKCHEHTPUCHUTET.
4x? +y? —8x +4y =0.
Hanmmwure ypaBHeHHE IIOCKOCTH, MPOXOAALICH depe3 Touky M, mapamnensHo mwiockoctd [1 u
HalTH paccTosiHuE OT TOUukd M 1o minockoctH I1:
M(2;1;1) IT: 3x+y-2z-1=0.
Hanumure kaHoHMuYecCKHe ypaBHEHHUsS MpPSIMOM, Ipoxoasmed depe3 Toukd A u B. BrracHure
JISKUT JI1 Touka M Ha 3To# npsiMoit
A(1;2;2) B(0;4;-4) M(3;1;2).

10. Haiigure Touky nepeceuenus npsmoit L u miaockoctu I1

L= =222 1 xe3y+52-42=0.




2 BapMaHT
BrrunciuTe CKalsIpHOE MIPOM3BEIEHIE BEKTOPOB ¢=2a-b n d=-a+3b

a= (-2;1;1), b= (0;-2;-5).
3aaHbl BEPILIUHBI TPEYTOJbHUKA. BpIUKcanTe €ro miomans 1 KOCUHYC BHYTPEHHEro yria A
A(2;3;-1) B(0;4;5) C(-2;-2;4).
HanumnTe ypaBHEHUS NpAMBIX, MPOXOIAIIMX Yepe3 ToUuKy M, o/lHa U3 KOTOPBIX MapajulenbHa, a
Jipyrasi nepieHauKyIsspHa 3a1aHHON OpsiMOit
M(3;-3), x+2y-4=0.
Hamumure ypaBHEeHUE npsMoi, KOTOpasi NPOXOAUT Yepe3 TOUKY M 1 depe3 TOUKY NepeceueHus
npsmbix Ly m L,
M (-4;0) L, :x+y-2=0, L,: x-3y+2=0.
Haiimute paccrosaue ot Touku M 1o psimoit L

N
M (23) L ="

B tpeyrompanke ABC coctaBpTe ypaBHEHUS:
1) cropons BC
2) BBICOTHI, OIYIIEHHOM M3 BEPIIMHLI A Ha cTopoHy BC
3) MenuaHsbl, MPOBEICHHON U3 BepinuHbl C
A(2;0) B(5;3) C(3;7)
IIpuBeauTe ypaBHEHHE KpPHUBOM BTOPOro MOpsAKa K KaHOHMYECKOMY BHJY U TIOCTPOWTE €e.
YkaxuTe KOOPIAUHATHI BEPIINH, (OKyCcoB. Hamuimure ypaBHEeHUE TUPEKTPUCHI B ACUMIITOT, €CIIH
OHH eCTh. BrIunCINUTE SKCIIEHTPUCUTET.
9x2 + 16y% + 36x — 64y — 44 = (.

Hamummre ypaBHEHHE IUIOCKOCTH, MPOXOasIIei yepe3 Touky M, mapamiensHo miockocTu [1 u
Haitgure paccrosinue ot Touku M g0 mnockoctu 11

M(1;3;2) IT: x+y-z-3=0.

Hanumunre kaHOHMUYECKHWE ypaBHEHHUs MNpSMOM, Ipoxoasmed depe3 Toukd A u B. BrracHure
JIEKHT JIM TOuKa M Ha 3To# npsiMoi
A(-2;3;1) B(1;6;-1) M(2;2;2).

10. Haiigure Touky nepeceueHust npsamoii L u mockoctu 11

x—3 y—4 z—4
L' —_— = =

-1 5 2

IT: 7x+y+4z-47=0.



1)
2)
3)

3 BapuaHT
BrrunciuTe CKalsIpHOE MIPOM3BEIEHIE BEKTOPOB c=2a-b n d=-a+3b

a=(0;1;1), b= (-1;-3;0).
3aaHbl BEPIIMHBI TPEYTOJIBHUKA. BpIUncinTe ero niomanb 1 KOCHHYC BHYTPEHHETO yria A.
A(2;1;0) B(3;0;1) C(2;-3;7).
Hanumure ypaBHEHUS NpAMBIX, IPOXOIAIIMX Yepe3 ToUuKy M, oJlHa U3 KOTOPBIX MapajienbHa, a
Jpyras NeprneHauKyIsspHa 3aJaHHON IpsMOi
M(-5;0), -x+2y+9=0.
Hanumure ypaBHeHHe npsAMoH, KOTOpas IMPOXOANUT Yepe3 TOUKY M U uepe3 TOUKy NepeceueHus
npsmbix Ly m L,
M (1;-1) L;:7x-2y-5=0, L,: x-5y+4=0.
Haiinute pacctosiHue ot Touku M 1o mpsimoii L

M (2;4) L 2 =228

B tpeyrompanke ABC coctaBpTe ypaBHEHUS:
crtoponsl BC
BBICOTHI, OMYIIEHHON N3 BepIInHbI A Ha ctopoHy BC
MEIUaHbl, IPOBEACHHOM U3 BepiuHbl C
A(2;1) B(-1;-1) C(3;2).
[IpuBenuTe ypaBHEHHME KpPUBOM BTOPOro MOpsAAKa K KaHOHMYECKOMY BHIY U IIOCTPOWTE ee.
VYkakute KOOpANHATH BepIInH, (oKycoB. Hanmmure ypaBHEeHHE TUPEKTPHUCH M ACUMITTOT, €CITH
OHHM €CTh. BrIunCcINTE SKCHEHTPUCHUTET.
4x? + 9y? —32x + 36y + 64 = 0.
Hanmmwure ypaBHeHHE MIOCKOCTH, MPOXOASIIEH yepe3 Touky M, mapamnensHo miockoctH 11 n
Haitgure paccrosinue ot Touku M g0 mimockoctu 11
M(2;1;3) IT: x-4y+3z-3=0.

Hanumure xaHOHWYECKUE ypaBHEHUS MPSIMOU, Mpoxojdineid yepe3 Touku A u B. BeisicHute
JIEKHT JIM TOYKa M Ha 3TOH NpsIMOH.
A(1;3;-2) B(5;-1;2) M(2;1;0).

10. Haitnure TouKy nepecedenus npssmoi L u mmockoctu I1

x—1 —1 =—4
L=

. T . IT: x-2y+z-9=0.



1)
2)
3)

4 papuaHT
BeraucnuTe ckanspHoe npou3BeieHHe BEKTOpoB c=2a-b u d=-a+3b

a= (0;1;1), b= (3;-1;0).
3azaHbl BEpPIIMHBI TPEYTrOJdbHUKA. BeruncnuTe ero miomaab 1 KOCUHYC BHYTPEHHETo yria A.
A(-3;1;3) B(1;7;2) C(7;3;3).
Hamummre ypaBHEHUS IPAMBIX, IPOXOSAIINAX Yepe3 TOUKy M, o/lHa U3 KOTOPBIX MapajuiesbHa, a
Jipyrasi NepIeHIUKYIsIpHA 3aJaHHON MPSIMOM
M(2;-1), x-y+1=0.
Hanummure ypaBHeHHE MpsAMOM, KOTOpask NPOXOAUT yepe3 TOUKy M u depe3 TOUKY MepeceueHUst
npsimbrx Ly m L,
M (4;3) L, :5x-2y-1=0, L,: 2x-3y+4=0.
Hatinure paccrostaue ot Touku M mo mipsimoii L
M (31 L 2=

B tpeyronsauke ABC coctaBpTe ypaBHEHUS:
croponsl BC
BBICOTHI, OMYIIEHHON N3 BepInHbI A Ha ctopoHy BC
MeEMaHbl, IPOBEJECHHON U3 BepIIHHbBI C
A(-2;-1) B(1;1) C(4;0).

[IpuBenuTe ypaBHEHHME KpPUBOM BTOPOro MOpsAAKa K KAaHOHMYECKOMY BHIY U IIOCTPOWTE ee.
Ykakure KOOpJUHATHI BepIIHH, (oKycoB. Hamummre ypaBHEHHE JUPEKTPUCH U ACUMIITOT, €CITH
OHHM €CTh. BBIYHCINTE SKCIIEHTPUCHUTET.

9x? — 16y? — 54x — 64y — 127 = 0.
Hammmire ypaBHEHHE ITUIOCKOCTH, Tpoxonsmeld yepe3 Touky M, mapamiensHo iockoctd I u
Haiinure paccrosinue ot Touku M 1o minockoctu [1

M(1;0;-1) IT: 2x+y-5z-1=0.
Hammmre xaHOHWYECKHWE YpaBHEHHUS NPSIMOU, MPOXOAAIIeH depe3 Touku A m B. Bwricaurte

JICKUT K ToOuka M Ha 3TOU mpsIMOMA.
A(5;-1;2) B(3;2;5) M(7;-4;-1).

10. Haiigure Touky nepeceuenust npsamoii L u mimockoctu 11

Lx _ y—3 _ =-12

-2 1 2

I1: 3x+y-z+13=0.



5 BApHAHT
Berancnute ckanspHoe npou3BeieHHe BEKTOpoB c=2a-b u d=-a+3b

a= (0;-1;-1), b= (2;0;2).
3amaHbl BEPIIMHBI TPEYTObHUKA. BBIUMCINTE ero myioanb 1 KOCHHYC BHYTPEHHETO yria A.
A(0;2;1) B(4;0;1) C(3;-4;2).
Hamumure ypaBHEHUS IPAMBIX, IPOXOISAIINX Yepe3 TOUKy M, o/lHa U3 KOTOPBIX MapajuiesbHa, a
JIpyrasi NepHeHuKyIsipHa 3aJaHHON NpsiMOit
M(-1;4), 2x-5y+2=0.
Hanumwure ypaBHeHHE NPSAMOM, KOTOpask MPOXOAUT uepe3 TOUKy M u depe3 TOUKY MepeceueHUst
npsimbix Ly m L,
M (3;3) Ly :x-2y-1=0, L,: x-7y+4=0.
Haiimure paccrosaue ot Touku M 1o psimoit L

3) L 2ot
M(-13) L ===

B tpeyronsanke ABC coctaBbTe ypaBHEHUS:
1) cropons BC
2) BBICOTHI, OIYIIEHHOMN M3 BEPIINHLI A Ha cTopoHy BC
3) MeauaHbl, IPOBEACHHOM U3 BepiuHbl C
A(4;-2) B(1;6) C(-3;1).
IIpuBeauTe ypaBHEHHE KpPHUBOM BTOPOro MOpsAAKa K KaHOHMYECKOMY BHJY U TIOCTPOWTE €e.
YkaxuTe KOOPAUHATHI BEpIINH, (OKyCOB. Hamuimure ypaBHEHUE TUPEKTPUCHI B ACUMIITOT, €CIIH
OHHM €CTh. BRIYHCINTE SKCIIEHTPUCHUTET.
9x? —4y? +58x + 8y +41 = 0.

Hammmute ypaBHEHHE ITUIOCKOCTH, Tpoxonsmel yepe3 Touky M, mapamrensHo 1iockoctd Il u
Haiinure paccrosinue ot Touku M o minockoctu [1

M(3;-4;1) II: 2x+y-z+3=0.
Hanummure xaHOHWYECKUE ypaBHEHUS MPSMOU, mpoxojsdiueid yepe3d Touku A u B. BeisicHure
JIEKHT JIM TOYKa M Ha 3TOH NpsIMOH.

A(-3;3;4) B(3;1;1) M(2;2;-2).

10. Haiigure Touky nepeceuenust npsamoii L u mockoctu 11

Lx+2  y-1 =41

L— =73 0 IT: 2x-2y+3z+21=0.



6 BapuaHT
BrruncnuTe ckanspHoe MpousBeieHHe BEKTOpoB c=3a-b u d=-2a+4b
a= (-1;1;1), b= (3;0;4).
3amaHbl BEPIIMHBI TPEYTOJIbHUKA. BhIUMCINTE ero Mmoaab ¥ KOCHHYC BHYTPEHHETO yria A
A(1;-4;2) B(-4;-2;0) C(3;-2;1).
Hamummre ypaBHEHUS MPSIMBIX, MPOXOSAIINX Yepe3 ToUuKy M, oJjHa U3 KOTOPBIX MapajuieibHa, a
JIipyrasi nepreHauKyIsspHa 3aaHHON OpsiMOit
M(7;4), x-3y+5=0.
Hanumure ypaBHeHUE IPsAMOM, KOTOpask MPOXOAUT Yepe3 TOUKY M U yepe3 TOUKY mepecedeHus
npsimbrx Ly L,
M (1;-2) Lg:2x-y-1=0, L,: x+3y-4=0.
Haiinure paccrossare ot Touku M mo npsimoit L

M@2) L = =22

B tpeyronsanke ABC coctaBpTe ypaBHEHUS:
1) croponst BC
2) BBICOTEHI, ONYIIEHHOM 13 BepimMHbl A Ha ctopony BC
3) MeauaHbl, MPOBEACHHOMN U3 BepuuHbl C
A(1;-2) B(0;-1) C(3;4)

IlpuBenuTe ypaBHEHHE KPUBOM BTOPOro MOpSJKa K KAaHOHUYECKOMY BHIY W TIOCTPOMNTE e€e.
VYkaxute KOOpIMHATHI BepIIuH, PokycoB. Hamumure ypaBHEHHE TUPEKTPUCHL H ACUMIITOT, €CIIH
OHHM €CTh. BRIYHCINTE SKCIIEHTPUCHUTET.
4x? +y?—8x+ 4y =0.
Hammmure ypaBHEHHE IOCKOCTH, TPOXOIAMIEH depe3 Touky M, mapamiensHo mwiockoctd [1 u
HalTU paccTosHHuEe OT TOUKU M 1o mockoctu I1:

M(2;1;1) IT: 3x+y-2z-1=0.
Hammmire kaHOHWYECKHWE YpaBHEHUS MPSMOHN, MPOXOosmied depe3 Touku A u B. Brricaure
JISKHT JIM TOuka M Ha 3ToH npsiMon

A(1;2;2) B(0;4;-4) M(3;1;2).

10. Haiigute Touky nepeceueHus npsmoii L u miockoctu I1

PR oY T x+3y+52-42=0.

2z -1 3

L:




7 BapuaHT
1. BeIunCINTE CKAISIPHOE MPOU3BEAEHUE BEKTOPOB ¢c=a+2b u d=7a+3b
a= (-3;1;7), b= (3;0;5).
2. 3ajaHbl BEpUIMHBI TPEYTOJIbHUKA. BRIYHCINTE €ro miomnajs 1 KOCHHYC BHYTPEHHETO yria A
A(2;1;3) B(5;2;-1) C(-3;3;-3).
3. HanmmuTe ypaBHEHUS NPSAMBIX, TPOXOASIINX Yepe3 TOUKY M, OfHa U3 KOTOPBIX MapaliesibHa, a
Jipyrasi NepHeHuKyIsipHa 3alaHHON psiMOit
M(-5;4), 6x-2y+3=0.
4. Hamummre ypaBHEHHE MPSMOM, KOTOpast TIPOXOAUT Yepe3 TOUKy M M depe3 TOUKY MepeceucHUs
npsmeix Ly m L,
M (-4;0) L, :x+y-2=0, L,: x-3y+2=0.
5. Haiinure paccrossaue oT Toukud M 110 mpsimoii L

: e B
M (23) L — ="

6. B tpeyronsuuke ABC coctaBbTe ypaBHEHHS:
1) croponst BC
2) BBICOTHI, OIYLICHHOM 13 BepIIMHbI A Ha cTopony BC
3) MenuaHsbl, MPOBEACHHOMN U3 BepinuHbl C
A(0;-3) B(-12;-3) C(-9;-6)

7. llpuBenmure ypaBHEHHE KPHBOW BTOPOTO IOpsIKa K KAaHOHHMYECKOMY BHUIY W TIOCTPOWTE €e€.
VYkakure KOOpJMHATHI BepIIHH, (oKycoB. Hamuumre ypaBHEHHE JUPEKTPUCH] I ACUMIITOT, €CITH
OHU €CThb. BbIUnciInTe SKCHEHTPUCUTET.

9x? + 16y + 36x — 64y — 44 = 0,
8. HamumuTe ypaBHeHHE IUIOCKOCTH, poxosiieil yepe3 Touky M, mapamiensHo miockoctu 11 u

Haitgure paccrosinue ot Touku M g0 mnockoctu 11
M(1;3;2) IT: x+y-z-3=0.

9. HanummnTe KaHOHMYECKUE ypaBHEHMs MPSMOM, mpoxousiieit uepe3 Touku A u B. BeiscHute
JIEKHT JIM TOUKa M Ha 3Toi npsimMoi
A(-2;3;1) B(1;6;-1) M(2;2;2).

10. Haiinure Touky nepeceuenus npsimMoi L u miockoctu 1
x—3 y—4 z—4

L: T T IT: 7x+y+4z-47=0.




8 BapuaHT
BhIUnCIINTE CKANSIPHOE MPOU3BEACHHE BEKTOPOB ¢=2a-b u d=-a+3b

a= (0;1;1), b= (1;3;0).
3amaHbl BEPIIMHBI TPEYTOJIbHUKA. BRIUUCINTE €ro IUIO0MIaIb M KOCHHYC BHYTPEHHETO yria A.

A(1;2;1) B(3;-1;7) C(7;4;-2).
Hamummre ypaBHEHUS MPSIMBIX, MPOXOISAIINX Yepe3 ToUuKy M, oJfHa U3 KOTOPBIX MapajuienbHa, a
Jipyrasi nepieHauKyIsspHa 3a1aHHON OpsiMOit
M(4;5), 3x-2y+4=0.
Hanumure ypaBHeHUE IPSAMOM, KOTOpasi MPOXOAUT Yepe3 TOUKY M U yepe3 TOUKy MepeceveHust
mpsambeix Ly w Ly
M (1;-1) Lg:7x-2y-5=0, L,: x-5y+4=0.

Haiinure paccrosiare oT Touku M 1o mpsimoii L

M (2;4) L 2 =228

B tpeyroasauke ABC coctaBpTe ypaBHEHUS:
1) cropons BC
2) BBICOTHI, OIMYIIIEHHOW U3 BePIIUHEI A Ha cropony BC
3) MeauaHbl, TPOBEACHHOM U3 BepinHbl C
A(3;3) B(5;-2) C(4;1).

IlpuBenuTe ypaBHEHHE KPUBOM BTOPOro MOpPSJKa K KaHOHUYECKOMY BHJIY W IOCTPOUTE e€e.
YkaxuTe KOOPIAUHATHI BEPIINH, (OKyCcoB. Hamuimmre ypaBHEeHUE TUPEKTPUCHI B ACUMIITOT, €CIIH
OHHM €CTh. BBIUHCINTE SKCIIEHTPUCHUTET.

4x? +9y? —32x + 36y + 64 = 0.
Hammmure ypaBHEHHE IUIOCKOCTH, MIPOXOIAIIeH depe3 Touky M, mapamiensHo miockoctr 11 u
Haiinute paccrosinue ot Touku M 1o minockocTu [1

M(2;1;3) IT: x-4y+3z-3=0.

Hanummre kaHoHMYecKHE ypaBHEHHUsS NpsIMOM, Ipoxoasmeid depe3 Touku A u B. Brrichure
JIEXKUT JI1 Touka M Ha 3ToH npsMoii.
A(1;3;-2) B(5;-1;2) M(2;1;0).

10. Haiinute Touky nepeceuenus npsmon L u miockoctu I1

Lx—=1  y-1  =—4

L: IT: x-2y+z-9=0.
Z 1 3



4)
5)
6)

9 BapuaHT
BeIunciinTe cKanspHOE MIPOM3BEIEHIE BEKTOPOB ¢=2a-b u d=-a+3b

a= (5;1;-4), b= (3;-1;0).

3amaHbl BEPIIMHBI TPEYTOJIbHUKA. BRIUUCINTE €ro IIIO0MIa b M KOCHHYC BHYTPEHHETO yria A.
A(-1;-2;2) B(1;4;0) C(-4;1;1).
Hamummre ypaBHEHUS MPSIMBIX, MPOXOJSAIINX Yepe3 TOUuKy M, oJJHa U3 KOTOPBIX NapaslieibHa, a
Jipyrasi nepreHauKyIsspHa 3a1aHHON OpsiMOit
M(-4;4), 5x+9y-1=0.
Hanmumure ypaBHEeHUE OpaMON, KOTOpask MPOXOIUT Yepe3 TOUKy M U uepe3 TOUKy MepeceyeHust
npsmeix Ly m L,
M (4;3) L, :5x-2y-1=0, L,: 2x-3y+4=0.

Haiinure paccrostare ot Touku M mo npsimoit L

M3l L ===

B tpeyronsanke ABC coctaBbTe ypaBHEHUS:
crtoponsl BC
BBICOTHI, OITYIIICHHOW M3 BepITUHLI A Ha cTopoHy BC
MeMaHbl, MPOBEJEHHON 13 BepIIHHBI C
A(-1;2) B(3;4) C(1;1).

IlpuBenuTe ypaBHEHHE KPUBOM BTOPOro MOpPSJKa K KaHOHUYECKOMY BHUJY W IOCTPOUTE e€e.
YkaxuTe KOOPIAUHATHI BEPIINH, (OKyCcOB. Hamuimure ypaBHEeHUE TUPEKTPUCHI B ACUMIITOT, €CIIH
OHH €CTh. BrIUnCINUTE SKCIIEHTPUCUTET.

9x? —16y? —54x — fdy — 127 = 0.
Hamummre ypaBHEHHE IUIOCKOCTH, TMPOXOAIIeH uepe3 Touky M, nmapamiensHo miockoctu 1 u
Haitgure paccrosinue ot Touku M g0 miockoctu 11

M(1;0;-1) IT: 2x+y-5z-1=0.
Hanummre kaHoHMYeCKHE ypaBHEHHUs NpAMOM, Mpoxoasmeill yepe3 Touku A u B. Brrichure

JIEXKUT JI1 Touka M Ha 3To# npsMoii.
A(5;-1;2) B(3;2;5) M(7;-4;-1).

10. Haiinure Touky nepeceuenus npsMoi L u miockoctu 1

.x _y-3 =1

IT: 3x+y-z+13=0.

—_
& &



10 BapuanT
BeIuncinTe cKanspHOE MIPOM3BEIAEHIE BEKTOPOB ¢=2a-b u d=-a+3b

a= (6;1,5), b= (3;-4;2).
3alaHbl BEPIINHBI TPEYTOJIbHUKA. BRIUMCINTE €ro Miomaas 1 KOCUHYC BHYTPEHHETO yria A.
A(1;4;0) B(-4;1;1) C(-5;-5;3).
Hanummre ypaBHEeHUs NpsIMBIX, IPOXOIAIIMX Yepe3 TOUKy M, oJJHa U3 KOTOPBIX NapajuienbHa, a
Jpyras NepneHauKyIsspHa 3aJaHHON IPsMOi
M(5;3), x-2y+3=0.
Hanummre ypaBHeHne npsiMoi, KoTopas MPOXOAUT yepe3 TOUKy M M depe3 TOUKy NepecedeHus
npsmeix Ly m L,
M (3;3) Ly :x-2y-1=0, L,: x-7y+4=0.

Haiinute paccrosiaue ot Touku M 1o npsimoit L

M (-1;3) L: xT“‘ - }3;1

B tpeyronpanke ABC coctaBhTe ypaBHEHUS:
4) croponsl BC
5) BBICOTHI, ONYIICHHON U3 BepIIUHBI A Ha ctopony BC
6) MexnnaHsbl, IPOBeICHHOI U3 BepIuHbI C
A(-4;-2) B(-1;2) C(3;6).
[IpuBenuTe ypaBHEHHE KpHUBOM BTOPOrO MOpAAKAa K KAHOHMYECKOMY BHIY U IOCTPOWTE €e.
Vkakute KOOpANHATH BepIIuH, (okycoB. Hanumure ypaBHEeHHE TUPEKTPHUCH M ACUMIITOT, €CITH
OHHM €CTh. BbIuncINTE SKCHEHTPUCHUTET.
9x? —4y2 +58x + 8y + 41 = 0.

Hanummre ypaBHeHHE MIOCKOCTH, MPOXoAAlIel depe3 Touky M, mapamiensHo minockoctu I1 u
Haitaure paccrosinue ot Touku M g0 mockoctu 11

M(3;-4;1) I1: 2x+y-z+3=0.
Hanummre kaHoHMYecKHE ypaBHEHHUs NpsAMOM, Ipoxoasmed depe3 Touku A u B. Berichure

JIEXKUT JIM Touka M Ha 3To# npsMoii.
A(-3;3;4) B(3;1;1) M(2;2;-2).

10. Haitnute Touky nepecedenus npssmoit L u miockoctu I1

Lxt2 y-1 =11

L— =73 0 IT: 2x-2y+3z+21=0.



11.
12.
13.

10.

11 BapuanT

Brruncnute ckanspHoe nmpousBeaeHune Bekropos ¢=0,5a-b u d=-a+3b
a= (2;1;-3), b= (1;-2;5).
3amaHbl BEPIIMHBI TPEYTOJIbHUKA. BBIUMCINTE ero mionaab 1 KOCHHYC BHYTPEHHETo yria A
A(-4;1;1) B(-5;-5;3) C(1;-2;2).

Hamummre ypaBHEHUS MPSIMBIX, MPOXOAIINX Yepe3 TouKy M, oJfHa U3 KOTOPBIX MapasuieibHa, a
Jipyrasi nepreHIuKyIsspHa 3aaHHON NpsiMOit

M(-2;3), 2x-4y+1=0.
Hanumure ypaBHeHUE IpsAMOM, KOTOpask MPOXOAUT Yepe3 TOUKY M U yepe3 TOUKY MepecedeHust
npsimbix Ly L,

M (1;-2) Lg:2x-y-1=0, L,: x+3y-4=0.

Haiinure paccrossare ot Touku M mo npsimoit L

M (2’2) L .‘{';2 :}'+1

B tpeyroasanke ABC coctaBeTe ypaBHEHUS:
croponsl BC
BBICOTHI, OITYIIEHHOW U3 BepmuHbl A Ha ctopony BC
MEJIMaHbl, MPOBEACHHON U3 BepIIUHBI C
A(5;3) B(6;-2) C(-4:6)

IlpuBenuTe ypaBHEHHE KPHUBOM BTOPOro MOpPSJKa K KaHOHUYECKOMY BHJIY W IOCTPOUTE e€e.
YkaxuTe KOOPIAUHATHI BEPIIUH, (OKyCcoB. Hamuimure ypaBHEeHUE TUPEKTPUCHI B ACUMIITOT, €CIIH
OHHM €CTh. BBIYHCINTE SKCIIEHTPUCHUTET.
4x? +y? —8x +4y = 0.
Hammmmre ypaBHEHHE IOCKOCTH, TPOXOIAMIEH depe3 Touky M, mapamiensHo mwiockoctd I1 u
HalTU paccTosHue OT TOUKU M 1o mockoctu I1:

M(2;1;1) IT: 3x+y-2z-1=0.
Hammmure kaHOHWYECKHWE YpaBHEHUsS MPSMOHN, MPOXOoJsmied depe3 Touku A u B. Brricaure
JIEKHT JIM TOuKa M Ha 3To# npsimMoi

A(1;2;2) B(0;4;-4) M(3;1;2).
Haiinmure Touky nepecedenus mpsmoit L u mmockoctu 11
L: x—12 _ E E—

== X+3y+5z-42=0.

2z -1 3




12 papuanT
BeIuncinTe cKalspHOE MPOM3BEIEHIE BEKTOPOB ¢=2a-2b u d=a-4b

a= (7;5;-6), b= (3;4;-5).
3aaHbl BEPIINHBI TPEYTOJIBHUKA. BpIUnCINTE €ro miomanb 1 KOCHHYC BHYTPEHHETO yria A
A(1;2;0) B(3;0;-3) C(5;2;6).
Hanummre ypaBHEeHuUs NpsIMBIX, IPOXOIAIINX Yepe3 TOUKy M, oJJHa U3 KOTOpBIX NapasuleibHa, a
JIpyras NepneHuKyIsIpHa 3aJaHHON IpAMOi
M(4;4), 4x-3y+2=0.
Hanummre ypaBHeHne npsMoi, KoTopas MPOXOAUT yepe3 TOUKy M M depe3 TOUKy MepecedeHus
npsmeix Ly m L,
M (-4;0) L, :x+y-2=0, L,: x-3y+2=0.
Haiinute paccrosiaue ot Touku M 1o npsimoit L

. e S
M(@23) L ===

(=]

B tpeyroasauke ABC coctaBpTe ypaBHEHUS:
4) croponsl BC
5) BBICOTHI, ONYIICHHON U3 BEepIIUHBI A Ha ctopony BC
6) MenmaHsl, IPOBEICHHOI U3 BepIuHbI C
A(-3;7) B(0;-1) C(2;3)
[IpuBenuTe ypaBHEHHE KpHUBOM BTOPOTro MOpsAAKAa K KAHOHMYECKOMY BHIY U IOCTPOWTE €e.
VYkakuTe KOOpANHATHI BepIIuH, (oKycoB. Hanummure ypaBHEeHHE TUPEKTPHUCH M ACUMIITOT, €CITH
OHH €CTh. BbIUMCINTE SKCHEHTPUCHUTET.
9x? + 16y + 36x — 64y — 44 = 0,
Hanummre ypaBHeHHE MIOCKOCTH, MPOXOAALIEH depe3 Touky M, mapamiensHo miockoctu I u
Haitaure paccrosinue ot Touku M g0 minockoctu 11
M(1;3;2) IT: x+y-z-3=0.

Hanummre kaHoHMUYecKHe ypaBHEHHUsS NpsIMOM, mpoxoasmeid depe3 Touku A u B. Berichure

JIEKUT JI1 Touka M Ha 3To#l npsiMoit
A(-2;3;1) B(1;6;-1) M(2;2;2).

10. Haiinure Touky nepeceuenus npsmMoi L u miockoctu 1

L2 =222 1 7xey+4z-47=0.




4)
5)
6)

13 BapuanT
BeruncinTe cKanspHOe Mpou3sBeaeHre BekTopos ¢c=2a+0,5b u d=-a+3b

a= (1;2;1), b= (1;4;0).
3a/aHbl BEPIINHBI TPEYTOJIbHUKA. BEIUMCINTE €ro MIoIa s 1 KOCUHYC BHYTPEHHETO yria A.
A(1;-1;2) B(5;-6;2) C(1;3;-1).
Hanummre ypaBHEeHUs MpsMBIX, IPOXOJAIINX Yepe3 TOUuKy M, oJjHa U3 KOTOpBIX NapasuieibHa, a
JIpyras NepleH UKy IIpHa 3aJaHHON pAMOi
M(2;5), 5x+3y-1=0.
Hanummre ypaBHeHne npsMoi, KoTopas MPOXOAUT yepe3 TOUuKy M M depe3 TOUKy MepecedeHus
npsmeix Ly m L,
M (1;-1) L;:7x-2y-5=0, L,: x-5y+4=0.
Haiinute paccrosiaue ot Touku M 10 npsimoit L

M (2:4) L 2 =228

B tpeyronmsanke ABC coctaBbTe ypaBHEHUS:
crtoponsl BC
BBICOTHI, OMYIIEHHON N3 BepIInHbI A Ha ctopoHy BC
MEIUaHbl, IPOBEACHHOM U3 BepiuHbl C
A(2;-4) B(0;-2) C(6;8).
[IpuBenure ypaBHEHHE KPHBOH BTOPOro MOpsAKa K KaHOHWYECKOMY BHIY W TIOCTPOHTE ee.
VYkakute KOOpANHATH BepIInH, (oKycoB. Hanmmure ypaBHEeHHE TUPEKTPHUCH M ACUMITTOT, €CITH
OHU €CTh. BrluncimTe SKCHEHTPUCHUTET.
4x? + 9y? —32x + 36y + 64 = 0.
Hanummre ypaBHeHHE MIOCKOCTH, MPOXOAALIeH depe3 Touky M, mapamiensHo minockoctu I u
Haitgure paccrosinue ot Touku M g0 mimockoctu 11
M(2;1;3) IT: x-4y+3z-3=0.

Hammmire kaHOHWYECKHWE YpaBHEHHUS MPSMOU, MPOXOosmied depe3 Touku A u B. Brricaure
JIEKHT JIM TOYKa M Ha 3TOH NpsIMOH.
A(1;3;-2) B(5;-1;2) M(2;1;0).

10. Haiigute Touky nepeceuenus npsamoii L u miockoctu I1

x—1 —1 =—4
L=

. T . IT: x-2y+z-9=0.



7)
8)
9)

14 papuanT
Berunciute ckanspHoe Mpou3BeieHHe BEKTOpoB c=2a-b u d=-0,2a+3b

a= (4;1;1), b= (3;-1;5).
3agaHbl BEPIIUHBI TPEYTOJbHUKA. BeIYHCINTE €ro miomaas 1 KOCHHYC BHYTPEHHETO yria A.

A(2;-1;-3) B(1;2;-4) C(3;-1;-2).
Hanummre ypaBHeHUs IpAMBIX, IPOXOAALINX Yepe3 TOUKY M, oHa U3 KOTOPBIX NapajljieibHa, a
Jpyrasi epreHANKYIIspHA 3aJaHHON MPsIMOit
M(3;7), 2x-y+7=0.
Hanumure ypaBHeHUE IPsAMOM, KOTOpask MPOXOAUT Yepe3 TOUKY M U Yepe3 TOUKY mepecedeHust
npsimbix Ly m L,
M (4;3) L, :5x-2y-1=0, L,: 2x-3y+4=0.

Haiinute paccrosiaue ot Touku M 1o npsimoit L

M (31 L =22

B tpeyroasauke ABC coctaBpTe ypaBHEHUS:
croponsl BC
BBICOTHI, OMYIIEHHON N3 BepInHbI A Ha cTtopoHy BC
MeEIMaHbl, IPOBEJCHHON U3 BepIIHHbBI C
A(0;1) B(3;2) C(-8;4).

[IpuBenure ypaBHEHHE KpHUBOM BTOPOro MOpsAAKa K KAHOHMYECKOMY BHUIY U IOCTPOWTE €e.
Ykaxnure KOOpJUHATHI BEpIIHH, (oKycoB. Hamummre ypaBHEHHE JUPEKTPUCH U ACUMIITOT, €CITH
OHHM €CTh. BBIYHCINTE SKCIIEHTPUCHUTET.

9x? — 16y? — 54x — 64y — 127 = 0.
Hammmure ypaBHEHHE IUIOCKOCTH, MTPOXOIAIIel depe3 Touky M, mapamiensHo miockoctr 11 u
Haiinure paccrosinue ot Touku M 1o minockocTu [1

M(1;0;-1) IT: 2x+y-5z-1=0.
Hammmure kaHOHWYECKHWE YpaBHEHHUS MPSMOU, MPOXOosmied depe3 Touku A u B. Brricaure

JICKUT K TOuKa M Ha 3TOU IpsIMOM.
A(5;-1;2) B(3;2;5) M(7;-4;-1).

10. Haiinute Touky nepeceuenus npsimoi L u miockoctu I1

LZ=22=22 I 3xty-2+13<0.

r




15 papuanT
BerumncinTe cKanspHOE MPOU3BEAEHHE BEKTOPOB ¢=a-b u d=-a+b

a=(0; 1;-1), b= (1,3;2).

3aaHbl BEPIINHBI TPEYTOJIbHUKA. BEIUMCINTE €ro MIoIa s ¥ KOCUHYC BHYTPEHHETO yria A.
A(2;-1;1) B(5;5;4) C(3;2;-1).
Hamummre ypaBHEeHUs NpsIMBIX, IPOXOIAIINX Yepe3 TOUKy M, oJJHa U3 KOTOpBIX NapasuieibHa, a
JIpyras NepneHIuKyIIpHa 3aJaHHON TIpAMOi
M(6;4), 3x-4y-2=0.
Hanummre ypaBHeHne npsiMoi, KoTopas MPOXOAUT yepe3 TOUKy M M depe3 TOUKy NepecedeHus
npsmeix Ly m L,
M (3;3) Ly :x-2y-1=0, L,: x-7y+4=0.

Haiinute paccrosiaue ot Touku M 10 npsimoit L

M (-1;3) L: %“‘: }3;1

B tpeyronmpanke ABC coctaBpTe ypaBHEHUS:
7) cropousr BC
8) BBICOTHI, OMYIICHHON U3 BEpIIUHBI A Ha ctopony BC
9) wMexamaHsl, MPOBEICHHO U3 BepIuHbI C
A(3;3) B(1;5) C(-4;4).
[IpuBenuTe ypaBHEHHE KpUBOM BTOPOro MOpsAAKAa K KAHOHMYECKOMY BHIY U IOCTPOWTE €e.
VYkakute KOOpANHATH BepIIuH, (okycoB. Hanmmure ypaBHEeHHE TUPEKTPHUCH M ACUMIITOT, €CITH
OHHM €CTh. BbIUMCINTE SKCHEHTPUCHUTET.
9x? —4y2 +58x + 8y + 41 = 0.

Hanummre ypaBHeHHE MIOCKOCTH, MPOXOASALIeH depe3 Touky M, mapamiensHo miockoctu I1 u
Haitgure paccrosinue ot Touku M g0 miockoctu 11

M(3;-4;1) I1: 2x+y-z+3=0.
Hanummre kaHoHMYecKHWEe ypaBHEHHUs NpAMOM, mpoxoasmeill depe3 Touku A u B. Brrichure

JIEXKUT JI1 Touka M Ha 3To# npsMoii.
A(-3;3;4) B(3;1;1) M(2;2;-2).

10. Haitnute Touky nepecedenus npssmoit L u miockoctu I1

Lxt2 -1 =41

L— =73 0 IT: 2x-2y+3z+21=0.



14.
15.
16.

10.

16 BapuanT
BeruncinTe cCKasIpHOE MPOM3BEAEHIE BEKTOPOB ¢=2,5a-b 1 d=-a+3b

a= (-2;4;6), b= (8;-2;4).
3aaHbl BEPIINHBI TPEYTOJILHUKA. BBIUNCINTE €ro miomnaab 1 KOCHHYC BHYTPEHHETO yria A
A(5;5;4) B(3;2;-1) C(4;1;3).
Hanummre ypaBHEHUs MpsIMBIX, IPOXOIAIINX Yepe3 TOUKy M, oJJHa U3 KOTOPBIX NapasuienbHa, a
Jpyras NepneHauKyIsspHa 3aJaHHON IPsMOi
M(-7;2), 2x+4y-3=0.
Hanummre ypaBHeHne npsiMoi, KoTopas MPOXOAUT yepe3 TOUKy M M depe3 TOUKy NepecedeHus
npsmeix Ly m L,
M (1;-2) Lq:2x-y-1=0, L,: x+3y-4=0.
Haiinute paccrosHue ot Touku M 1o npsimoit L

M (2;2) L: x: =21

B tpeyroasauke ABC coctaBpTe ypaBHEHUS:
croponsl BC
BBICOTBI, ONYIIEHHON U3 BepIIuHbI A Ha ctopory BC
MeJluaHbl, IPOBeIeHHOH U3 BepuinHbl C
A(2;1) B(6;-1) C(4;2)

[IpuBenuTe ypaBHEHHE KpUBOM BTOPOro MOpAAKAa K KAHOHMYECKOMY BHUIY U IOCTPOWTE €e.
VYkakuTe KOOpANHATH BepIInH, (GokycoB. Hanmmure ypaBHeHHE TUPEKTPHUCH M ACUMIITOT, €CITH
OHHM €CTh. BIUMCINTE SKCLEHTPUCHUTET.
4x? +y? —8x +4y =0.
Hanummre ypaBHeHHE TIIOCKOCTH, MPOXOAALIeH uepe3 Touky M, napamnensHo miockoctu I[1 u
HallTH paccTosiHUE OT TOUkU M 110 mmockoctu I1:

M(2;1;1) IT: 3x+y-2z-1=0.
Hamummre kaHoHMYeCKHE ypaBHEHUsS NpsIMOM, Ipoxoasmed depe3 Touku A u B. Berichure
JIEXKUT JIM Touka M Ha 3To#l npsiMoit

A(1;2;2) B(0;4;-4) M(3;1;2).

Haiinute Touky nepeceuenus npsimoit L u mnockoctu I1
Lx-2 y-2 ==

L= =222 1 xe3y+52-42=0.




17 BapuanT
BeIunciinTe cKanspHOE MIPOM3BEIEHIE BEKTOPOB ¢=2a-b u d=-a+3b

a= (5;1,6), b= (0;-2;-5).
3amaHbl BEPIIMHBI TPEYTOJIbHUKA. BBIUMCIINTE ero Mmoaab U KOCHHYC BHYTPEHHETO yria A
A(4;1;3) B(3;2;-1) C(2;-1;1).
Hanuiurte ypaBHEeHUS! NPSAMBIX, MPOXOASIINX Yepe3 TOUKY M, oJiHa U3 KOTOPBIX MapasuiesbHa, a
Jipyrasi NepHeHuKyIsipHa 3aIaHHON NpsiMOit
M(-5;2), 6x+3y-2=0.
Hanuiure ypaBHEeHUE OpaMOl, KOTOpasi IPOXOIUT Yepe3 TOUKy M U uepe3 TOUKy MmepeceyeHust
npsmeix Ly m L,
M (-4;0) L, :x+y-2=0, L,: x-3y+2=0.
Haiinure paccrosiare oT Touku M 1o mpsimoii L

: e G
M (23) L — ="

B tpeyronmsanke ABC coctaBbTe ypaBHEHUS:
7) croponsl BC
8) BBICOTHI, OMYIICHHON U3 BepIIUHBI A Ha ctopory BC
9) MenuaHsl, MPOBEICHHON U3 BepinuHbI C
A(-1;-2) B(-4;-3) C(-8;2)

IlpuBeauTe ypaBHEHHE KPUBOM BTOPOro MOPsSJKa K KAaHOHUYECKOMY BHJY W IOCTPOHTE e€e.
VYkakure KOOpJMHATHI BepIIHH, (oKycoB. Hamummre ypaBHEHHE JUPEKTPUCH] M ACUMIITOT, €CITH
OHU €CTh. BbIuncimTe SKCHEHTPUCUTET.

9x? + 16y + 36x — 64y — 44 = 0,
Hanummre ypaBHeHHE MIOCKOCTH, MPOXOAALIEH depe3 Touky M, mapamiensHo minockoctu 1 u

Haitgure paccrosinue ot Touku M g0 minockoctu 11
M(1;3;2) IT: x+y-z-3=0.

Hammmure kaHOHWYECKHWE YpaBHEHHUS MPSMOHU, MPOXOoJsmied depe3 Touku A u B. Brricaure
JIEKHT JIM TOUKa M Ha 3TOl npsiMoi
A(-2;3;1) B(1;6;-1) M(2;2;2).

10. Haiinure Touky nepeceuenus npsimMoi L u miockoctu 1

L2 =222 1 7xey+4z-47=0.




7)
8)
9)

18 BapuanT
BhIuncInTe CKaNIpHOE MPOU3BEACHHE BEKTOPOB ¢=2a-b u d=-a+3b

a= (7;1;1), b= (1;3;4).
3amaHbl BEPIINHBI TPEYTOJIbHUKA. BRIUUCINTE €ro III0MIa s ¥ KOCHHYC BHYTPEHHETO yria A.

A(4;1;3) B(2;-1;1) C(5;5;4).
Hamummre ypaBHEHUS MPSIMBIX, MPOXOISAIINX Yepe3 TouKy M, oJfHa U3 KOTOPBIX MapajuieibHa, a
JIipyrasi nepreHauKyIsspHa 3aaHHON OpsiMOit
M(-5;4), x+5y-4=0.
Hanumure ypaBHeHUE IpsAMOM, KOTOpask MPOXOAUT Yepe3 TOUKY M U yepe3 TOUKY mepecedeHus
npsimbix Ly m L,
M (1;-1) Lg:7x-2y-5=0, L,: x-5y+4=0.

Haiinure paccrosiare oT Touku M 1o mpsimoii L

M (2;4) L 2 =228

B tpeyroasauke ABC coctaBpTe ypaBHEHUS:
ctoponsl BC
BBICOTHI, OITYIIICHHOW M3 BepITUHLI A Ha cTopoHy BC
MeJIMaHbl, MPOBEACHHON U3 BepIIUHBI C
A(6;2) B(8;7) C(-4;6).
IlpuBenuTe ypaBHEHHE KPUBOM BTOPOro MOpSJKa K KaHOHUYECKOMY BHIY W IOCTPOUTE e€e.
YKkaxuTe KOOPAWHATHI BEpIINH, (OKyCcoB. Hamuimure ypaBHEHUE TUPEKTPUCHI U ACUMIITOT, €CIIH
OHHM €CTh. BRIYHCINTE SKCIIEHTPUCHUTET.
4x? +9y? —32x + 36y + 64 = 0.
Hammmure ypaBHEHHME IUIOCKOCTH, TIPOXOIAIIe depe3 Touky M, mapamiensHo miockocta 11 u
Haiinute paccrosinue ot Touku M 1o minockoctu [1
M(2;1;3) IT: x-4y+3z-3=0.

Hanummre kaHoHMYeCKHE ypaBHEHHUs NpsAMOM, Ipoxoasmeil depe3 Touku A u B. Brrichure

JIEXKUT T Touka M Ha 3Tol npsMoi.
A(1;3;-2) B(5;-1;2) M(2;1;0).

10. Haiinute Touky nepeceuenus npsimoi L u mnockoctu I1

Lx—=1  y-1 =4

L: IT: x-2y+z-9=0.
Z 1 3



6.
10)

19 papuanT
BerurcnuTe ckansipHoe Mpou3BeaeHue BekTopoB c=2a+3b u d=a+3b

a= (2;1;4), b= (3;-1,0).
3amaHbl BEPIIMHBI TPEYTOJIbHUKA. BRIUUCIINTE €ro III0MIa b M KOCHHYC BHYTPEHHETO yria A.

A(2;3;1) B(4;1;-2) C(6;3;7).

Hamummre ypaBHEHUs MPSIMBIX, MPOXOJAIINX Yepe3 TOUKy M, oJfHa U3 KOTOPBIX MapasuieibHa, a
Jipyrasi nepieHuKyIsspHa 3aIaHHON OpsiMOit

M(3;-1), 7x-4y+3=0.
Hamummre ypaBHeHHE MpsIMOi, KOTOpast TIPOXOIUT Yepe3 TOUKy M M depe3 TOUKY MepeceucHus
npsmeix Ly m L,

M (4;3) L, :5x-2y-1=0, L,: 2x-3y+4=0.
Haiinure paccrostare ot Touku M mo npsimoit L
M3l L ==

B tpeyronsanke ABC coctaBbTe ypaBHEHUS:
crtoponsl BC

11) BBICOTBI, OIYIIEHHOMH M3 BEPIIUHEI A Ha cTopoHy BC

12) MeauaHsl, IPOBEAEHHOM U3 BepIIUHBl C

10.

A(0;4) B(-3;-6) C(-5;0).
IlpuBenuTe ypaBHEHHE KPUBOM BTOPOro MOpSJKa K KaHOHUYECKOMY BHJIY W IOCTPOHTE e€e.
YKaxuTe KOOPAUHATHI BEPIINH, (OKyCcOB. Hamuimure ypaBHEHUE TUPEKTPUCHI M ACHUMIITOT, €CIIH
OHH eCTh. BrIUnCINTE SKCIIEHTPUCUTET.
9x? —16y? —54x — fdy — 127 = 0.
Hamummre ypaBHEHHE TUIOCKOCTH, TPOXOAIIeH depe3 Touky M, nmapamiensHo miockoctu I1 u
Haitaure paccrosinue ot Touku M g0 minockoctu 11

M(1;0;-1) IT: 2x+y-5z-1=0.

Hamummre kaHoHMYecKHe ypaBHEHUsS NpAMOM, mpoxoasmeil depe3 Touku A u B. Brrichure
JIEXKUT JI1 Touka M Ha 3To# npsMoii.
A(5;-1;2) B(3;2;5) M(7;-4;-1).
Haiigure Touky nepeceuenns mpsimoit L u murockoctu 11
2 Y3 2 3x+y-z+13=0.

-

& &



20 BapuaHT
BeruncnuTe ckanspHoe mpousBeieHne BeKTopoB c=2a-b u d=a+0,5b

a= (0;-1;-1), b= (2;0;2).
3amaHbl BEPIIMHBI TPEYTOJIbHUKA. BRIUUCINTE €ro III0IIa s ¥ KOCHHYC BHYTPEHHETO yria A.
A(4;1;-2) B(6;3;7) C(-5;-4;8).
Hamummre ypaBHEHUS MPSIMBIX, MPOXOSAIINX Yepe3 ToUuKy M, oJjHa U3 KOTOPBIX MapajuieibHa, a
JIpyrasi NepHeHuKyIsipHa 3aJaHHON NpsiMOit
M(2;-1), 2x-5y+2=0.
Hanumure ypaBHeHUEe PpsAMOM, KOTOpask MPOXOAUT Yepe3 TOUKY M U Yepe3 TOUKY mepecedeHust
npsimbix Ly m L,
M (3;3) Ly :x-2y-1=0, L,: x-7y+4=0.
Haiinure paccrosiare oT Touku M 1o mpsimoii L

3) L Eot o
M(-13) L ===

B tpeyroasauke ABC cocTaBpTe ypaBHEHUS:
10) croponst BC
11) BBICOTHI, ONYIEHHOM 13 BepiMHBI A Ha ctopony BC
12) mMeauansl, IpoBeACHHOMN 13 BepuuHbl C
A(2;-8) B(4;-6) C(-2;0).
IlpuBenuTe ypaBHEHHE KPUBOM BTOPOro MOpPSJKa K KaHOHUYECKOMY BHJY W IOCTPOUTE e€e.
YkaxuTe KOOpAUHATHI BEpIINH, (OKyCcOB. Hamuimure ypaBHEeHUE TUPEKTPUCHI B ACUMIITOT, €CIIH
OHHM €CTh. BBIYHCINTE SKCIIEHTPUCHUTET.
9x? —4y? +58x + 8y +41 = 0.
Hammmure ypaBHeHHE TUIOCKOCTH, MPOXOoaAmIe depe3 Touky M, mapamiensHo miockocTw 11 u
Haiinute paccrosinue ot Touku M o minockoctu I1
M(3;-4;1) II: 2x+y-z+3=0.

Hammmure kaHOHWYECKHWE YpaBHEHUS MPSMOHU, MPOXOosmied depe3 Touku A u B. Brricaure
JIEKHT JIM TOYKa M Ha 3TO psIMOH.

A(-3;3;4) B(3;1;1) M(2;2;-2).

10. Haiinute Touky nepeceuenus npsimon L u miockoctu I1

Jxtd -1 =41
"—z -—a o

L IT: 2x-2y+3z+21=0.



17.
18.
19.

10.

21 BapuaHT
BerumciinTe cKaspHOE MPOM3BEIEHIE BEKTOPOB ¢=5a-4b u d=a+3b

a= (-2;1;1), b= (3;-2;4).
3aaHbl BEPIINHBI TPEYTOJIHUKA. BpIUnCInTE €ro miomane 1 KOCHHYC BHYTPEHHETO yria A
A(3;-1;2) B(0;-4;2) C(-3;2;1).
Hanummre ypaBHEHUs NpsIMBIX, IPOXOIAIINX Yepe3 TOUKy M, oJJHa U3 KOTOpBIX NapasuieibHa, a
Jpyras NepneHIuKyIsIpHa 3aJaHHON TIpAMOi
M(1;-2), 2x-8y+3=0.
Hanummre ypaBHeHne npsiMoi, KoTopas MPOXOAUT yepe3 TOUKy M M depe3 TOUKy MepecedeHus
npsmeix Ly m L,
M (1;-2) Lq:2x-y-1=0, L,: x+3y-4=0.
Haiinute paccrosHue ot Touku M 1o npsimoit L

M (2;2) L: x: =21

B tpeyroasauke ABC coctaBpTe ypaBHEHUS:
croponsl BC
BBICOTBI, ONYIIEHHON U3 BepIIuHbI A Ha ctopory BC
MeJluaHbl, IPOBeIeHHOH U3 BepuinHbl C
A(3;-6) B(0;-3) C(9;12)
[IpuBenute ypaBHEHHE KpUBOM BTOPOTrO MOpAAKAa K KAHOHMYECKOMY BHIY U IOCTPOWTE €e.
VYkakuTe KOOpANHATH BepIInH, (GoKycoB. Hanmmure ypaBHeHHE TUPEKTPHUCH M ACUMIITOT, €CITH
OHHM €CTh. BbIUMCINTE SKCHEHTPUCHUTET.
4x? +y? —8x +4y =0.
Hanummre ypaBHeHHE TIIOCKOCTH, MPOXOAALIeH uepe3 Touky M, napamnensHo miockoctu I[1 u
HallTH paccTosiHUE OT TOUkU M 110 mmockoctu I1:
M(2;1;1) IT: 3x+y-2z-1=0.

Hamummre kaHoHMYeCKHE ypaBHEHUsS NpsIMOM, mpoxoasmed depe3 Touku A u B. Brrichure
JIEXKUT JIM Touka M Ha 3To#l npsiMoit

A(1;2;2) B(0;4;-4) M(3;1;2).
Haiinute Touky nepeceuenus npsimo#t L u mnockoctu I1
Lx-2 y-2 ==

L= =222 1 xe3y+52-42=0.




22 BapHaHT
BeIunciinTe cKanspHOE MIPOM3BEIEHIE BEKTOPOB ¢=2a-b u d=-a+3b

a= (0,5;2;1), b= (4;-2;-5).
3amaHbl BEPIIMHBI TPEYTOJIbHUKA. BBIUMCIINTE ero Mmoaab U KOCHHYC BHYTPEHHETO yria A
A(3;-1;6) B(-1;7;-2) C(1;-3;2).
Hamummre ypaBHEHUS MPSIMBIX, MPOXOJSAIINX Yepe3 ToUuKy M, oJJHa U3 KOTOPBIX MapasuieibHa, a
Jipyrasi NepHeHuKyIsspHa 3aIaHHON psiMOit
M(3;2), x-3y+8=0.
Hanuiure ypaBHeHUEe OpaMoi, KOTOpasi IPOXOIUT Yepe3 TOUKy M U uepe3 TOUKy MmepeceyeHust
npsmeix Ly m L,
M (-4;0) L, :x+y-2=0, L,: x-3y+2=0.
Haiinure paccrosiare oT Touku M 1o mpsimoii L

: e B
M (23) L — ="

B tpeyronmpanke ABC cocTtaBpTe ypaBHEHUS:
10) croponst BC
11) BBICOTBI, ONTYIIEHHO U3 BepuIMHBI A Ha cTopoHy BC
12) mMeanaHsl, MPOBEAEHHOM 13 BepmIuHbl C
A(0;2) B(8;6) C(-4;8)

IlpuBeauTe ypaBHEHHE KPUBOM BTOPOro MOPSJKa K KaHOHUYECKOMY BHUJY W IOCTPOUTE e€e.
Ykakure KOOpJUHATHI BEpIIKH, (oKycoB. Hamummre ypaBHEHHE JUPEKTPUCH] I ACUMIITOT, €CITH
OHU €CTh. BbIuncinTe SKCHEHTPUCUTET.

9x? + 16y + 36x — 64y — 44 = 0,
Hanummre ypaBHeHHE MIOCKOCTH, MPOXOAALIEH depe3 Touky M, mapamiensHo minockoctu 1 u

Haitgure paccrosinue ot Touku M g0 mnockoctu 11
M(1;3;2) IT: x+y-z-3=0.

Hammmire kaHOHWYECKHWE YpaBHEHHUS MPSMOHU, MPOXOosmied depe3 Touku A u B. Brricaure
JIEKHT JIM TOUKa M Ha 3Toi npsimMoi
A(-2;3;1) B(1;6;-1) M(2;2;2).

10. Haiinure Touky nepeceuenus npsimMoi L u miockoctu 1

L= =222 1 7xey+4z-47=0.




23 BapHaHT
1. BrIuncinTe CKaIIpPHOE MPOM3BEAEHIE BEKTOPOB c=a-4b u d=a-3b

a=(0,2;1;1), b= (-9;-3;0).
2. 3apmaHbl BEpUIMHBI TPEYTOJIbHUKA. BIUncinTe ero miomaas 1 KOCHHYC BHYTPEHHETO yria A.
A(3;2;-5) B(1;-4;3) C(-3;0;1).

3. HamumuTe ypaBHEHHS NPSIMBIX, TPOXOIAIIUX Yepe3 TOUKY M, ofHa U3 KOTOPHIX MapajiesibHa, a

Jpyras NepneHIuKyIIpHa 3aJaHHON TIpAMOi

M(-4;2), 6x-3y-3=0.

4. Hanumwre ypaBHEHHE NPAMON, KOTOpas NPOXOJUT Yepe3 TOUKy M U depe3 TOUKy NepeceucHHs

npsmeix Ly m L,

M (1;-1) L;:7x-2y-5=0, L,: x-5y+4=0.

5. Haiigure paccrostHue oT Toukd M 1o mpsimoii L

M (2:4) L 2 =228

6. B tpeyronpuuke ABC coctaBbTe ypaBHCHHS:

10) croponsr BC

11) BBICOTBI, OMYILICHHON U3 BepIIUHbI A Ha ctopory BC

12) MeauaHsl, IPOBEAECHHOM U3 BepIIUHBl C

A(3;3) B(5;1) C(-8;4).

7. llpuBemute ypaBHEHHE KPHBOH BTOPOTO MOpSAAKA K KAaHOHMYECKOMY BHAY M TOCTPOWTE ee.
Ykaxure KOOpJUHATH BEpUIHH, (oKycoB. Hamummre ypaBHEHHE JUPEKTPUCH M ACUMIITOT, €CITH
OHU €CThb. Brruncinre SKCHEHTPUCUTET.

4x? + 9y? —32x + 36y + 64 = 0.

8. HamumuTe ypaBHeHHE IUIOCKOCTH, poxosiieil yepe3 Touky M, mapamiensHo miockoctu 11 u

Haitgure paccrosinue ot Touku M g0 mimockoctu 11
M(2;1;3) IT: x-4y+3z-3=0.

9. HanmimnTe KaHOHMYECKHE ypaBHEHHs MPSMOM, mpoxousiieit depe3 Touku A u B. BeiscHute
JIEKHT JIM TOYKa M Ha 3TOH NpsIMOH.
A(1;3;-2) B(5;-1;2) M(2;1;0).
10. Haiigute Touky nepeceuenus npsamoii L u miockoctu I1

LE2 = % = ? IT: X-2y+2-9=0.



6.
13)

24 papuaHT

BerumcinTe cKaispHOE MPOM3BEIEHIE BEKTOPOB ¢c=a-2b u d=3a+3b
a= (2;1;-1), b= (3;-1;-4).
3agaHbl BEPIIUHBI TPEYTOJIbHUKA. BeIYucanTe ero miomaas 1 KOCHHYC BHYTPEHHEro yria A.
A(2;-1;4) B(3;2;-6) C(-5;0;2).
Hamummre ypaBHEHUS MPSIMBIX, MPOXOJSAIINX Yepe3 TOUuKy M, oJJHa U3 KOTOPBIX MapaslieibHa, a
Jipyrasi nepieHuKyIsspHa 3aIaHHON NpsiMOit
M(-5;3), 2x+4y-1=0.
Hanummre ypaBHeHHE MpsIMOii, KOTOpasi MPOXOIUT Yepe3 TOUKY M M uepe3 TOUKy mepecedeHust
npsmeix Ly m L,
M (4;3) L, :5x-2y-1=0, L,: 2x-3y+4=0.
Haiinute paccrosiHue ot Touku M no npsimoit L

M@ L 2=

B tpeyronmpanke ABC coctaBbTe ypaBHEHUS:
croponsl BC

14) BBICOTBI, OMYILICHHON U3 BEepIIUHBI A Ha ctopory BC

15) MeamaHsl, IpOBEAEHHOM U3 BepIIUHBl C

10.

A(-4;3) B(0;1) C(-2;-4).
IlpuBenuTe ypaBHEHHE KPUBOM BTOPOro MOpPSJKa K KaHOHUYECKOMY BHJY W IOCTPOUTE e€e.
Ykaxure KOOpJUHATHI BEpIIHH, (oKycoB. Hamummre ypaBHEHHE JUPEKTPUCH M ACUMIITOT, €CITH
OHH €CTh. BrIUnCINTE SKCIICHTPUCUTET.
9x? —16y? —54x — fdy — 127 = 0.
Hamummre ypaBHEHHE TUTOCKOCTH, TPOXOAIIeH depe3 Touky M, nmapammensro miockoctu 1 u
Haitgure paccrosinue ot Touku M g0 miockoctu 11

M(1;0;-1) IT: 2x+y-5z-1=0.

Hanummre kaHoHMYecKHE ypaBHEHHUs NpAMOM, Mpoxoasmeill dyepe3 Touku A u B. Brrichure
JIEKUT JIM Touka M Ha 3To# npsMoii.
A(5;-1;2) B(3;2;5) M(7;-4;-1).
HaiinuTe Touky nepeceuenus npsimo#t L u mnockoctu I1
CE ¥R _E2 T 3x4y-z+13=0.

-

& &



25 BapHaHT
BrruncnuTe ckanspHoe Mpou3BeieHHe BEKTOpoB c=2a-5b u d=-7a+3b

a= (3;-1;-4), b= (2;5;2).
3amaHbl BEPIIMHBI TPEYTOJIbHUKA. BRIUUCINTE €ro IIIoMIa s ¥ KOCHHYC BHYTPEHHETO yria A.
A(3;-4;7) B(-5;3;-2) C(1;2;-3).
Hamummre ypaBHEHUS MPSIMBIX, MPOXOIAIINX Yepe3 ToUuKy M, oJfHa U3 KOTOPBIX MapajuieibHa, a
JIpyrasi NepHeHuKyIsipHa 3aIaHHON NpsiMOit
M(-3;3), x-by-2=0.
Hanumure ypaBHeHUEe IPsAMOM, KOTOpask MPOXOAUT Yepe3 TOUKY M U Yepe3 TOUKY MepecedeHus
npsimbix Ly L,
M (3;3) Ly :x-2y-1=0, L,: x-7y+4=0.
Haiinure paccrosiare oT Touku M 1o mpsimoii L

3) L 2ot
M(-13) L ===

B tpeyronsauke ABC coctaBpTe ypaBHEHUS:
13) croponst BC
14) BBICOTHI, ONYIEHHOM 13 BepHHBI A Ha ctopony BC
15) MeauaHsl, IpoBeACHHOMN 13 BepuuHbl C
A(1;-1) B(-2;1) C(8;2).
IlpuBeauTe ypaBHEHHE KPUBOM BTOPOro MOPSJKa K KAaHOHUYECKOMY BHJY W IOCTPOUTE e€e.
YkaxuTe KOOPIAWHATHI BEPIINH, (OKyCcOB. Hamuimure ypaBHEHUE TUPEKTPUCH] B ACUMIITOT, €CIIH
OHHM €CTh. BBIYHCINTE SKCIIEHTPUCHUTET.
9x? —4y? +58x + 8y +41 = 0.

Hammmure ypaBHeHHE TUIOCKOCTH, MPOXOoaAmIe depe3 Touky M, mapamiensHo miockocTw 11 u
Haiinure paccrosinue ot Touku M 1o minockoctu [1

M(3;-4;1) II: 2x+y-z+3=0.
Hammmure xkaHOHWYECKHWE YpaBHEHUS MPSMOHU, MPOXOosmied depe3 Touku A u B. Brricaure
JIEKHT JIM TOYKa M Ha 3TO# psIMOH.

A(-3;3;4) B(3;1;1) M(2;2;-2).

10. Haiinute Touky nepeceuenus npsmoi L u miockoctu I1

Jxtd -1 =41

—2 —4

L IT: 2x-2y+3z+21=0.
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26 BapUaHT

Brruncnute ckanspHoe mpousBeieHne BeKTopoB ¢=9a-0,5b u d=a+b
a= (0;1;1), b= (10;-2;4).
3amaHbl BEPIIMHBI TPEYTOJIbHUKA. BRIUMCIINTE ero MIoaab U KOCHHYC BHYTPEHHETO yria A
A(3;-1;2) B(1;2;-4) C(-1;1;2).

Hamummre ypaBHEHUS MPSIMBIX, MPOXOSAIINX Yepe3 TouKy M, oJJHa U3 KOTOPBIX MapajuieibHa, a
Jipyrasi nepreHauKyIsspHa 3a1aHHON OpsiMOit

M(5;-2), 3x+6y+3=0.
Hanumure ypaBHEeHUE IPSAMOM, KOTOpasi MPOXOAUT Yepe3 TOUKY M U 4epe3 TOUKy MepecevdeHust
mpsambeix Ly w Ly

M (1;-2) Lg:2x-y-1=0, L,: x+3y-4=0.

Haiinure paccrossare ot Touku M mo npsimoit L

M (2’2) L .‘{';2 :}'+1

B tpeyronmpanke ABC coctaBpTe ypaBHEHUS:
croponsl BC
BBICOTEHI, OITYIIICHHON W3 BepIIHHBI A Ha cTopoHy BC
MEJIMaHbl, MPOBEACHHON U3 BepIIUHBI C
A(2;-2) B(3;-5) C(5;7)

IlpuBeauTe ypaBHEHHE KPHUBOM BTOPOro MOpPSJKa K KaHOHUYECKOMY BHJY W IOCTPOUTE e€e.
YkaxuTe KOOPIAUHATHI BEPIINH, (OKyCcoB. Hamuimure ypaBHEeHUE TUPEKTPUCHI K ACUMIITOT, €CIIH
OHHM €CTh. BBIYHCINTE SKCIIEHTPUCHUTET.
4x? +y? —8x +4y = 0.
Hammmure ypaBHEHHE IIOCKOCTH, TPOXOIAMIEH depe3 Touky M, mapamiensHo mwiockoctd I1 u
HalTU paccTosHue OT TOUKUu M 1o mockoctu I1:

M(2;1;1) IT: 3x+y-2z-1=0.
Hammmure kaHOHWYECKHWE YpaBHEHUS MPSMOHU, MPOXOosmied depe3 Touku A u B. Brricaure
JISKHT JIM TOuka M Ha 3ToH npsiMoin

A(1;2;2) B(0;4;-4) M(3;1;2).
Haiinure Touky nepecedenus npsmoit L u mmockoctu 11
L x—12 _ E E—

== X+3y+5z-42=0.

2z -1 3




27 BapuaHT
Beruncnute ckanspHoe mpousBeieHHe BeKTOpoB c=2a-4b u d=6a+3b
a= (-2;1;1), b= (3;4;-5).
3aaHbl BEPIINUHBI TPEYTOJIBHUKA. BEIUNCINTE €ro mionanb 1 KOCHHYC BHYTPEHHETO yria A
A(1;2;-1) B(2;-1;3) C(-4;7;5).
Hanummre ypaBHeHUs IpAMBIX, IPOXOAALINX Ye€pe3 TOUKY M, oHa U3 KOTOPBIX NapajljieibHa, a
JIpyras NepneHIuKyIIpHa 3aJaHHON TIpAMOi
M(-2;1), x-8y+4=0.
Hanumure ypaBHeHUE IpsAMOM, KOTOpask MPOXOAUT Yepe3 TOUKY M U yepe3 TOUKY MepecedeHust
npsimbix Ly m L,
M (-4;0) L;:x+y-2=0, L,: x-3y+2=0.
Haiinute paccrosinue ot Touku M 1o npsimoit L
x—4 y—2

M (2;3) L: = =L

B tpeyronsauke ABC coctaBbTe ypaBHEHUS:
13) croponst BC
14) BBICOTHI, ONYIEHHOM 13 BepMHbl A Ha ctopony BC
15) MeauaHsl, MPoBeACHHOMN 13 BepuuHbl C
A(1;-1) B(-2;1) C(3;5)
[IpuBenure ypaBHEHHE KPWUBOW BTOPOTrO MOPSAAKA K KAHOHMYECKOMY BUIY U TOCTPOUTE ee.
YkaxuTe KOOPIAWHATHI BEpIIUH, (OoKycoB. Hamuimure ypaBHEeHUE TUPEKTPUCHI H ACUMIITOT, €CIIN
OHH €CTh. BBIYHCINTE SKCIIEHTPUCHUTET.
9x? +16y? + 36x — 64y — 44 =D,
Hammmmre ypaBHEHHME IUIOCKOCTH, MPOXOIAIIeH depe3 Touky M, mapamiensHo miockoctr 11 u
Haiinute paccrosinue ot Touku M 1o minockocTu [1
M(1;3;2) IT: x+y-z-3=0.

Hanummre kaHoOHMYECKHE ypaBHEHHUs NpSAMOM, Ipoxoasmeil depe3 Touku A u B. Brrichure
JIEXKUT JIM Touka M Ha 3To#l npsiMoit
A(-2;3;1) B(1;6;-1) M(2;2;2).

10. Haiinute Touky nepeceuenus npsimoit L u miockoctu I1

Lx—3  y—a =—4

L:
-1 5 z

IT: 7x+y+4z-47=0.



28 BapuaHT
1. Bslunciure ckaJIsipHOE POU3BEICHNE BEKTOPOB c=a-3b u d=-4a+3b
a= (0;1;1), b= (-1;-3;0).
2. 3ajaHbl BEPUIMHBI TPEYTOJIbHUKA. BBIYUCIINTE €ro MmIomajh 1 KOCHHYC BHYTPEHHETO yIia A.
A(1;-1;-3) B(2;1;-2) C(-5;2;-6).
3. HamumuTe ypaBHEHHS MPSIMBIX, TIPOXOJSIIUX Yepe3 TOUKY M, OJlHa U3 KOTOPBIX MapajlielibHa, a
JIipyrasi NepHeHIuKyIsspHa 3aIaHHON TpsiMOit
M(-2;2), 4x+8y+5=0.
4., Hanummwmre ypaBHEHHE MPSAMOM, KOTOpas IMIPOXOIUT Yepe3 TOUKY M U depe3 TOUKY IepeceueHUs
npsimbix Ly m L,
M (1;-1) Lg:7x-2y-5=0, L,: x-5y+4=0.
5. Haiinure paccrossaue oT Toukd M 110 mpsimoii L

M (2;4) L 2 =228

6. B tpeyromsauke ABC coctaBbTe ypaBHCHHS:

13) croponst BC

14) BBICOTBI, OIYIIIEHHOMH M3 BEPIIUHEI A Ha cTopoHy BC

15) meauaHbl, TPOBEACHHOM U3 BepinuHb C

A(5;-4) B(-1;-3) C(-3;-2).

7. llpuBenmure ypaBHEHHE KPHUBOW BTOPOTO MOpSAKAa K KAHOHHMYECKOMY BHUIY W TIOCTPOWTE €e€.
YkaxuTe KOOPIAUHATHI BEPIINH, (OKyCcoB. Hamuimure ypaBHEeHUE TUPEKTPUCHI B ACUMIITOT, €CIIH
OHH €CTh. BBIYHCINTE SKCIIEHTPUCHUTET.

4x? +9y? —32x + 36y + 64 = 0.

8. HanmiuTte ypaBHEHHE IJIOCKOCTH, MPOXOAIICH uepe3 Touky M, mapamienbHo miockoctd IT u

Haiinute paccrosinue ot Touku M 1o minockoctu [1
M(2;1;3) IT: x-4y+3z-3=0.

9. HamumuTe KaHOHWYECKHE ypaBHEHHUS NPSMOH, Mpoxojsmieil dyepe3 Touku A u B. BroisicHure
JIEXKUT JI1 Touka M Ha 3To# npsMoii.
A(1;3;-2) B(5;-1;2) M(2;1;0).
10. Haiinute Touky nepeceuenus npsmon L u mnockoctu I1

L: IT"i = ? = 3—: IT: x-2y+z-9=0.



6.
16)

29 BapuaHT
BeIunciinTe cKanspHOE MIPOM3BEIEHIE BEKTOPOB ¢=2a-b u d=-a+3b

a= (2;4;5), b= (3;-1;7).

3amaHbl BEPIIMHBI TPEYTOJIbHUKA. BRIUUCINTE €ro IIIO0MIa b M KOCHHYC BHYTPEHHETO yria A.
A(2;1;-1) B(3;0;1) C(2;-1;2).

Hammummre ypaBHEHUS MPSIMBIX, MPOXOJAIINX Yepe3 ToUuKy M, oJfHa U3 KOTOPBIX MapasuieibHa, a
Jipyrasi NepHeH uKyIsspHa 3aIaHHON NpsiMOit

M(4;-6), 5x-7y+10=0.
Hamummre ypaBHeHHE MpsSMOiA, KOTOpast TIPOXOAUT Yepe3 TOUKy M H depe3 TOUKY MepeceucHuUs
npsmeix Ly m L,

M (4;3) L, :5x-2y-1=0, L,: 2x-3y+4=0.
Haiinure paccrostare ot Touku M mo npsimoit L
M3l L ==

B tpeyronsanke ABC coctaBbTe ypaBHEHUS:
crtoponsl BC

17) BBICOTBI, OIYIIIEHHOM M3 BEPIIUHEI A Ha cTopoHy BC

18) Meamansl, IPOBEAEHHOM U3 BepIIUHBl C

10.

A(1;-2) B(-2;0) C(5;4).
IlpuBenuTe ypaBHEHHE KPUBOM BTOPOro MOpPSJKa K KAHOHUYECKOMY BHJIY W IOCTPOUTE e€e.
YkaxuTe KOOPAUHATHI BEpIINH, (OKyCcOB. Hamuimure ypaBHEeHUE TUPEKTPUCHI H ACUMIITOT, €CIIH
OHH €CTh. BrIUnCINUTE SKCIIEHTPUCHUTET.
9x? —16y? —54x — fdy — 127 = 0.
Hamummre ypaBHEHHE IUIOCKOCTH, TMPOXOAIIeH uepe3 Touky M, nmapamiensHo miockoctu 1 u
Haitgure paccrosinue ot Touku M g0 miockoctu 11

M(1;0;-1) IT: 2x+y-5z-1=0.

Hanummre kaHoHMYeCKHE ypaBHEHHUs NpAMOM, Ipoxoasmeil yepe3 Touku A u B. Brrichure
JIEXKUT JIM Touka M Ha 3To# npsMoii.
A(5;-1;2) B(3;2;5) M(7;-4;-1).
Haiigure Touky nepeceuenns mpsimoit L u mrockoctu 11
2 Y3 2L 3x+y-z+13=0.

-
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30 BapuaHT
BeruncnuTe ckanspHoe MpousBeieHHe BEKTOpoB c=2a-b u d=-a+3b

a= (0;4;5), b= (2;0;2).

3amaHbl BEPIIMHBI TPEYTOJILHUKA. BRIUUCIINTE €ro III0MIa b ¥ KOCHHYC BHYTPEHHETO yria A.
A(0;8;0) B(2;-1;3) C(2;1;-1).

Hamummre ypaBHEHUS MPSIMBIX, MPOXOIAIINX Yepe3 TouKy M, oJfHa U3 KOTOPBIX MapajuieibHa, a
JIpyrasi nepHeHauKyIsipHa 3aIaHHON psiMOit

M(1;-3), 6x+3y-8=0.
Hanumure ypaBHeHUE IPsAMOM, KOTOpask MPOXOAUT Yepe3 TOUKY M U Yepe3 TOUKY mepecedeHust
npsimbix Ly m L,

M (3;3) Ly :x-2y-1=0, L,: x-7y+4=0.

Haiinure paccrosiare oT Touku M 1o mpsimoii L

3) L Eot o
M(-13) L ===

B tpeyroasauke ABC cocTaBpTe ypaBHEHUS:
16) croponst BC
17) BBICOTHI, ONYIEHHOM 13 BepiMHbI A Ha ctopony BC
18) Meauansl, MpoBeACHHOMN 13 BepuuHbl C
A(-3;5) B(-1;-4) C(7;-1).
IlpuBeauTe ypaBHEHHE KPHUBOM BTOPOro MOpPSJKa K KaHOHUYECKOMY BHJY W IOCTPOUTE e€e.
YKkaxuTe KOOPAUHATHI BEPIINH, (OKyCcOB. Hamuimure ypaBHEeHUE TUPEKTPUCH] B ACUMIITOT, €CIIH
OHHM €CTh. BBIYHCINTE SKCIIEHTPUCHUTET.
9x? —4y? +58x + 8y +41 = 0.
Hammmure ypaBHeHHE TUIOCKOCTH, MPOXOIAIIe depe3 Touky M, mapamiensHo mmockocTw 11 u
Haiinute paccrosinue ot Touku M o minockoctu I1
M(3;-4;1) II: 2x+y-z+3=0.

Hammmire xkaHOHWYECKHWE YpaBHEHUS MPSMON, MPOXOsmied depe3 Touku A u B. Brrsicaure
JIEKHT JIM TOYKa M Ha 3TO psIMOH.

A(-3;3;4) B(3;1;1) M(2;2;-2).

10. Haiinute Touky nepeceuenus npsimon L u miockoctu I1

Lx+2 y-1 =41

L—== 0 IT: 2x-2y+3z+21=0.



